
ÁLLAMI ELVONÁSOK ÉS FEJLŐDÉS
Súlyos örökség és megnyíló perspektívák, gigabe-
ruházások helyett ember és természet. Déri Tibor 
értékeli az első hivatali évét.  5. oldal
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íjászközpont: új Helyszín 
Megcélozva

biztonság Mindenkinek
Rendkívül olcsón teszi mindenki számára elérhe-
tővé a távfelügyeleti és védelmi szolgáltatását az 
Újpesti Vagyonőr Kft. 17. oldal
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Az újpesti képviselő-testület október 29-én döntött arról, hogy megépülhet a Ma-
gyar Íjász Szövetség káposztásmegyeri központja. Ám a helyiek érdekeit és a kör-
nyezetvédelmi szempontokat is figyelembe véve a csarnokból és íjászpályákból álló 
komplexum nem az eredetileg tervezett helyen jön létre. 

Eredményesnek bizonyultak a tárgyalások 
Újpest önkormányzata és a Magyar Íjász 
Szövetség között, így az önkormányzat ál-

tal felajánlott cserehelyszínen létesülhet zöld 
íjászközpont. Ezáltal megmenekülhet a Farkas-
erdő kéthektáros területe a fakivágásokkal együtt 
járó íjászpályák létesítésétől, és várhatóan nem 
épül íjászközpont a Homoktövis utcai körforga-
lom melletti telken sem.

A Magyar Íjász Szövetség még az előző ciklusban, 
2019-ben vásárolt telket a Homoktövis melletti sar-
ki területen az önkormányzattól, hogy ott állami tá-
mogatással íjászközpontot építsen. Azt is kezdemé-
nyezték, hogy a Fővárosi Önkormányzat több mint 
kéthektárnyi területet adjon 15 évi ingyenes hasz-
nálatba, hogy azon a jelentősen erdősült területen 
íjászpályákat létesítsen. Ez már akkoriban is nagy 
ellenállásba ütközött. A helyi lakosság határozottan 
kifejezte azon véleményét, hogy nem szeretné, ha a 
területet beépítenék és a fákat pedig kivágnák. Ez-
zel az akkor még ellenzékben lévő, most már az új 
városvezetést képező politikai erők is egyetértet-
tek, és tiltakoztak a beruházás megvalósulása ellen.

A választásokat követően bemerevedtek a front-
vonalak a felek között, az önkormányzat által el-
rendelt változtatási tilalom miatt nem kezdődhe-
tett meg a beruházás. A Magyar Íjász Szövetség to-
vábbra is szeretné megvalósítani terveit, valamint 
jelezte, hogy annak meghiúsulása jelentős károkat 
okozna a szövetségnél és a kivitelezőnél egyaránt, 
sőt, ebben az esetben az állami támogatás vissza-
fizetése is tetemes kárt okozna számukra.

Ezért Újpest Önkormányzata és a Magyar Íjász 
Szövetség az elmúlt egy évben számos egyeztetést 
tartott annak érdekében, hogy rendeződjön a hely-
zet, elkerülendő a vita végletes elmérgesedését és 
a várható pereskedéssel együtt járó kockázatokat.

Folytatás a 4. oldalon »

HISTÓRIA

A megtorlás KEZDETE
November 4-én véget ért egy álom, de az újpesti 
felkelők büszkék lehetnek: ott voltak, amikor elve-
tették a szabadság magvait. 15. oldal
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K ét nap alatt 3 625 332 koronavírus-tesz-
tet végeztek el, ezzel megvizsgálták az or-
szág lakosságának kétharmadát – érkezik 

a hír egy másik bolygóról. Ez a planéta Budapest-
től autóval egyórányi távolságra van. Felfogásban 
pedig fényévekre. Szlovákia olyan tükör, amely-
be ma Magyarország fájdalmasan és mérgesen 
nézhet bele. 

Nem csak azért, mert nálunk közel kétszer ak-
kora népesség mellett a járvány márciusi kezdete 
óta összesen kevesebb mint harmadennyi tesztet 
végeztek el. Nem csak azért, mert hazánkban há-
romszor annyi fertőzött került kórházba, és több 
mint nyolcszor annyian haltak meg, mint észa-
ki szomszédunkál. Ezek ugyan sokatmondó szá-
mok, amelyeknek az okain érdemes elgondolkod-
ni, de az adatok mögötti valóság nem mindig lát-
szik tisztán, s a helyzet is napok alatt fordulhat 
náluk és nálunk is jobbra vagy rosszabbra. Ami 
sokkal fontosabb, az a járványhoz való hozzáállás. 
Az igazi különbséget nem az odaát jóval szigorúbb 
korlátozások jelentik. Hanem az, hogy Pozsony-
ban a kormány arra kíváncsi, mi a valós helyzet. 
Budapesten ezzel szemben az a legfontosabb kér-
dés, hogy mi „kommunikálható”, vagy éppen mit 
kell eltakarni. 

Az országos tesztelés közel negyvenezer új 
fertőzöttet mutatott ki. A szlovák kormányfő ezt 
büszkeséggel duzzadó kebellel, diadaljelentés-
ként közölte, hiszen ez azt jelenti, hogy renge-
teg vírushordozót sikerült azonosítani és elkü-
löníteni. Közben magyar kollégája úgy beszél a 
„még istenes” magyar helyzetről, hogy ennek az 
információnak a töredéke sem állhat rendelke-
zésére, hiszen sokkal kevesebb tesztet végeztek 
el. Sőt, kétszáz orvost és medikust küld a határ 
túloldalára segíteni, hiszen, ha mi segítünk má-
soknak, abból csak az következhet, hogy mi is 
állunk jobban.

Az egyszeri magyar polgár számára akkor tá-
volodik nem is külön bolygóvá, hanem egyene-
sen messzi-messzi galaxissá Szlovákia, amikor ar-
ról olvas, hogy a szomszédban az állam az ön-
kormányzatokkal együtt vezényelte le a hétvégi 
monstre tesztelést. Ameddig a pozsonyi kormány 
éppen az önkormányzatok segítségével gyűjt ada-
tokat a járványról, addig a magyar kabinet meg-
tagadja az itthoni helyhatóságoktól, hogy meg-
tudják, hány fertőzött van náluk. És akkor most az 
előző mondatot olvassák újra, és kicsit mereng-
jenek el rajta.

A hétvégére Ausztriából is érkezett ötven or-
vos Szlovákiába, azzal a nem titkolt szándékkal, 
hogy tapasztalatokat szerezzenek az eddig világ-
szerte példátlan országos tesztelés gyakorlatá-
ról. Ha szerencsénk van, a mi kormányunk is így 
tesz majd. Ami azt illeti, egy pár napos pozsonyi 
tanulmányút nemcsak az orvosainkra, de a poli-
tikusainkra is ráférne.

BALOGH GÁBOR

Egy messzi-messzi 
galaxisban…

PUBLICISZTIKA

Tisztelt Olvasó!  
Kedves újpesti Szülők 
és Gyerekek!

Örömmel tölt el, hogy Bedő Kata kultúráért, oktatásért, társadalmi kapcsolato-
kért és kommunikációért felelős alpolgármester asszony előterjesztését a kép-
viselő-testület támogatta, így egy új jótékonysági programot indíthatott el ön-

kormányzatunk az Újpesten élő hátrányos helyzetű gyermekek életkörülményeinek ja-
vítása érdekében, a rászoruló családok megsegítésére.

Újpest alapítója, gróf Károlyi István szegények ezreit segítette, az elesetteket mindig 
felkarolta, és életével mutatott példát az utókornak. Felelősségünk felismerni és tovább-
vinni ezt az örökséget, hogy támogassuk a szükségben lévő embertársainkat, elsősor-
ban a családokat és a gyermekeket. Gróf Károlyi István azt vallotta, hogy „akinek érde-
mén felül van, adósa annak, akinek hibáján kívül nincs.”

Kerületünk önkormányzata a 2020. október 29-i testületi ülésén megszavazta az Új-
pesti Gyermekekért Jótékonysági Alap létrehozását. Ennek köszönhetően idén először, 
hagyományteremtő jelleggel, az önkormányzat saját szervezésű adománygyűjtő akciót 
indíthat, hogy karácsonykor egyetlen gyerek se maradjon ajándék nélkül.

A városháza mögött hamarosan felépítjük az Adventi Ajándékgyárat, ahol az újpesti gye-
rekek személyesen, saját kezűleg adhatják át az általuk készített ajándékdobozokat az ott 
szorgoskodó manóknak. Az „Egy doboz szeretet” elnevezésű jótékonysági akcióval szeret-
nénk összehozni az újpesti lakosságot, hogy gyermekeink megtapasztalhassák, milyen jó 
adni, milyen jó érzés, amikor ajándékaik újra örömet szerezhetnek más gyermekeknek is.

A cipősdobozba bármi kerülhet, aminek egy gyerek örülni tud – már nem használt já-
tékok vagy kinőtt ruhák. Annyit kérünk csupán, hogy a dobozra írják rá, hány éves gyer-
meknek készült az ajándékcsomag, valamint, hogy fiúknak vagy lányoknak való játéko-
kat, illetve ruhákat tartalmaz. (Például: „fiú 11” vagy „lány 5”.)

Háromgyermekes családapaként már volt szerencsém megtapasztalni, hogy milyen 
nagyszerű élményt jelent egy gyermeknek az adakozás, az önfeláldozás és a lemondás. 
Külön örömömre szolgál, hogy idén már célzottan a kerületi rászoruló családoknak, 
gyerekeknek segíthetünk.

Az „Egy doboz szeretet” jótékonysági akció Újpest önkormányzata szervezésében  
november 28-án indul. Az ajándékdobozok december 13-ig adhatók le a Szent István 
téren felállított gömbsátorban. Arra biztatok minden újpesti családot, hogy kerületünk 
rászoruló gyermekeiért fogjunk össze, és adományainkkal segítsünk nekik, hogy min-
den újpesti gyermeknek szép karácsonya lehessen. Akármilyen kicsik is – sőt, talán ak-
kor a leginkább –, az ember a legfontosabb érték.

 DÉRI TIBOR polgármester, Budapest, IV. kerület

„Aki segít a közösségének, 
az bebizonyítja értékét.”

2 | KÖSZÖNTŐ
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Az M3-as metró középső szakaszá-
nak felújítása idején – ahogy az 

északi és a déli vonalrész rekonstruk-
ciójakor is – a BKK nemcsak metró-
pótló buszokat indít, de bővíti a met-
ró lezárt szakaszát elkerülő közösségi 
közlekedési járatok kínálatát is, to-
vábbi alternatívát kínálva a főváros-
ban utazóknak.

A metró hétköznap és hétvégén is 
Kőbánya-Kispest felől a Nagyvárad té-
rig, Újpest-központ felől pedig a Lehel 
térig jár majd. A kimaradó szakaszon 
korszerű, alacsonypadlós, légkondici-
onált pótlóbuszok közlekednek M3-as 
jelzéssel. A buszok a lehető legsűrűbb, 
folyamatos követéssel, csúcsidőben 45 
másodpercenként indulnak. A metró-
val a Nagyvárad térre érkezők a 2M 

jelzésű új villamosjárattal is közvetle-
nül elérhetik a belvárost. Az új járat 
a Keleti pályaudvartól a Jászai Mari 
térig közlekedik, kiszolgálva a belvá-
ros számos forgalmas csomópontját.

Az észak-déli irányú utazások se-
gítése érdekében a BKK jelentősen 
megerősíti a belvárost és a pótolt 
metrószakaszt elkerülő 1-es villamos 
kínálatát: a Bécsi út / Vörösvári út és 
Népliget között 1M jelzésű új sűrítő-
járat indul.

Újpest felől érdemes igénybe ven-
ni a megszokottnál gyakrabban in-
duló 20E gyorsjáratot, amely a Rózsa 
utcai lakótelep jobb kiszolgálása ér-
dekében megáll a Keleti pályaudvar 
irányába a Munkásotthon utca meg-
állóban is.  UN

Közlekedési változások a metrófelújítás 
utolsó szakaszában

November 7-én kezdődik az M3-as metróvonal középső, Lehel 
tér és Nagyvárad tér közötti szakaszának rekonstrukciója. Így 
változik a közlekedési rend az érintett városrészekben.

Csökken a szociális lakbér, 
és lesz oltástámogatás

Atestület megszavazta, hogy az 
újpesti családok a rotavírus 
és a meningococcus B típu-

sú baktérium által okozott agyhár-
tyagyulladás elleni védőoltás árának 
egy részét támogatásként kaphassák 
meg. Az erről szóló vitában Nagy Ist-
ván, a Fidesz frakcióvezetője kifejtet-
te, hogy alanyi jogon kéne nyújtani a 
támogatást, és a vakcinák teljes ösz-
szegét fedezni kellene. Déri Tibor pol-
gármester erre előterjesztőként úgy 
reagált, hogy a most elinduló rend-

szer csak egy kezdeti lépés, az erre a 
célra rendelkezésre álló 8 millió fo-
rintos összeget később emelni sze-
retnék. Hozzátette: ha olyan egysze-
rű egy ilyen támogatási rendszer be-
vezetése, miért nem tette meg ezt a 
Fidesz az elmúlt 9 évben?

Szociális 
lakbércsökkentés
 A városvezetés 10 százalékos lak-
bércsökkentésről is határozott a 
szociális önkormányzati bérlaká-
sok esetében, amellyel enyhíteni 
szeretnék a rászoruló családok ter-
heit. Emellett felülvizsgálták a költ-
ségelven bérbe adott önkormányza-
ti lakások bérleti díjait is, amelyeket 
továbbra is a lakáspiaci árak töredé-
kéért lehet majd bérbe venni.

Feszült órák 
Meseországban 
Az ülés elején a Mi Hazánk a „ho-
moszexuális propaganda” ellen til-
takozva molinókat feszített ki a te-
remben. A provokáció apropóját a 
párt egyik alelnöke által nemrég le-
darált, Meseország mindenkié című 
könyv szolgáltatta. A Fidesz-frakció 
ezzel kapcsolatban egy olyan be-
adványt terjesztett a testület elé, 
amely megtiltotta volna a kiadvány 
használatát az önkormányzat által 
fenntartott bölcsődékben és óvo-
dákban.

A képviselők hosszas egyeztetés 
után arra a megállapodásra jutottak, 
hogy a jövőben a hasonlóan „szenzi-
tív tartalmak” bölcsődei és óvodai al-
kalmazása előtt az intézményeknek ki 
kell kérniük a szülők és a szülői mun-
kaközösségek véleményét. A döntést 
a képviselő-testület végül ellenszava-
zat és tartózkodás nélkül fogadta el.

Polgári példakép 
és környezetvédelem 
A jobbikos Szabó Balázs kezdemé-
nyezésére arról is döntöttek, hogy 
Újpest szoborral tiszteleg Márai Sán-
dor emléke előtt, születésének 120. 
évfordulója alkalmából. A műalkotást 
a Szent László tér északi csücskében 
avatják majd fel novemberben. Újpest 
továbbá részt vesz egy környezetkí-
mélő mintaprojektekről szóló uniós 
pályázaton, illetve a Belügyminiszté-
rium illegális szemétlerakók felszá-
molását elősegítő pályázatán. TT

UGYJA – Befektetés a jövőbe. A hátrányos helyzetűeknek segít majd 
az Újpesti Gyermekekért Jótékonysági Alap (UGYJA).  Az önkormányzat 
a rászoruló fiatalok iskoláztatását és tanszer vásárlását segítené ezzel, 
de gyógykezelési és otthonápolási költségekhez is hozzájárulna. A tá-
mogatásra újpesti címmel rendelkező, és valóban itt élő vagy tevékeny-
séget végző magánszemélyek, civil szervezetek és egyházak pályáz-
hatnak. Az odaítéléséről az önkormányzat Közművelődési és Oktatási 
Bizottsága dönt. Az Alap pénzügyi forrását jótékonysági felajánlások, 
valamint műanyag kupakok összegyűjtéséből és beváltásából származó 
bevételek biztosítják.

A gyermekvédőoltások árá-
hoz való hozzájárulásról, a 
bölcsődékben és óvodákban 
használható mesekönyvekről, 
valamint a lakbérekről is dön-
töttek az önkormányzati kép-
viselők.
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Mivel a megállapodás mindkét fél 
érdeke, a tárgyalások célja az volt, 
hogy a beruházás más helyszínen 
történjen. Újpest Önkormányzata 
ezért felajánlotta a Bőrfestő és Bő-
röndös utcák által határolt, Külső 
Szilágyi út mentén lévő villamos- és 
vasúti sín közötti ligetes, kevésbé fás 
területet, amely a Fővárosi Önkor-
mányzattal közös tulajdonban van. 
Úgy tűnik, ez a megoldás mindkét fél 
számára megfelelő lehet. Így a Ho-

moktövis utcai körforgalom mellett 
lévő sarki rész és a mellette lévő két-
hektáros, fával sűrűn benőtt terü-
let is megmenekülhet a beépítéstől.

Az új helyszín azt is lehetővé teszi, 
hogy a Külső Szilágyi út melletti villa-
mossín, valamint a vasút közötti te-
rület elinduljon a szabadidős, rekreá-

ciós fejlesztések útján. Nem mellékes, 
hogy ettől délre az önkormányzat 
szintén zöld fejlesztéseket kíván vég-
rehajtani a jövőben, az úgynevezett 
Káposztásmegyeri Parkerdő megva-
lósítását. Ezáltal a két elképzelés na-
gyon jól kiegészítené egymást és szo-
rosan összekapcsolódhatna.

Mindezek mellett a Magyar Íjász 
Szövetség felajánlotta, hogy a beru-
házás során figyelembe veszi az új 
városvezetés zöld irányvonalát, ép-
pen ezért úgynevezett zöld íjászköz-
pontot kíván létrehozni. Az épület 
gázenergia nélkül működne, továbbá 
jelentősen használná saját fenntartá-
sára a megújuló energiaforrásokat. 
A létrehozandó létesítmény Újpest la-
kosainak érdekeit is szolgálná, hiszen 
a szövetség köznevelési szerződést is 
hajlandó kötni az önkormányzattal.

Mindezekről a képviselő-testület 
október 29-i ülésén döntött. – Ma na-
gyon fontos döntés született, nagyon 
fontos választási ígéretet tartottunk 
be, megmentettünk egy területet, egy 
másikat pedig elindítottunk a fejlődés 
útján. Ezzel a döntéssel az önkormány-
zat, a lakosság és a magyar íjászköz-
pont is nyerhet. Még persze hosszú út 
vezet a megvalósuláshoz, de úgy tű-
nik, hogy a testületi ülésen a képvise-
lők jó pályára állították az íjászközpont 
ügyét – mondta az Újpest Médiának a 
frakciószövetség egyik tagja. UN

A Farkas-erdő helyett cserehelyszínen 
létesülhet zöld íjászközpont

Megkezdődtek a felújítási mun-
kálatok Megyeren, a Béke téren, 
amelynek minden szeglete megújul-
hat tavaszra – mondta el az Újpest 
Médiának a választókerület képvi-
selője. A járda burkolatát kicserélik, 
a játszótérre új eszközök kerülnek, 
köré két tucat fát ültetnek, úgy, hogy 
a meglévőket nem bántják. A zöld-
séges melletti pingpongasztalos be-
tonplacc helyén pedig virágágyások 
lesznek – sorolta Czinke Sára. 

Nemcsak a Béke tér frissül fel 
azonban, de számtalan más közterü-
let is – hangsúlyozta már a gazdasá-
gért, költségvetésért, városüzemel-
tetésért és projektmenedzsmentért 
felelős alpolgármester. Elkezdődik 
a felújítás a József Attila-Attila utca 
határolta területen, ahol egy pihe-
nőpark, illetve játszótér lesz, hama-
rosan elkészülnek a Kordován tér, 
valamint a Pácoló utca-Intarzia utca 
határolta terület tervezési munkái. 
Az Óceánárok utcai Multisport Bá-

zist pedig számtalan eszközzel fej-
lesztik, és természetesen formálódik 
a zöld főtér is – emelte ki Trippon 
Norbert.  SZJ-CSG

Megszépül a Béke tér  
Új járdát, játszóteret, fitneszpályát és virágágyásokat kap ta-
vaszra a megyeri park. Máshol is rendbe teszik a köztereket: év 
végére több mint két és fél ezer négyzetméternyi járdafelüle-
tet épít vagy újít meg a városvezetés.

Újpest Önkormányzata és a Magyar 
Íjász Szövetség az elmúlt egy évben számos 
egyeztetést tartott annak érdekében, 
hogy rendeződjön a helyzet
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– Mi az, ami az elmúlt esztendő után 
máshogyan vagy tisztábban látszik, 
mint a győzelem éjszakáján?

– Ami nagyon tanulságos volt az 
elmúlt évben, hogy máig alig van 
olyan nap, amikor ne találkoznánk 
az előző vezetés súlyos örökségével. 
Hol egy gyanús pénzügyi tranzakció-
ba, hol egy előkészítetlen beruházás-
ba, hol egy jogszabályba ütköző gya-
korlatba botlunk. Ezeket aztán termé-
szetesen kivizsgáljuk, kiegyenesítjük. 
Ami viszont pozitív meglepetés, hogy 
nagyon sok jó emberrel ismerked-
tünk meg, rengeteg visszajelzést, biz-
tatást kapunk. Abból a jövőben sem 
adok alább, hogy minél több újpesti-
vel találkozzak és beszéljek.

– A tavalyi kampány egyik jel-
mondata az volt, hogy az ember a 
legfontosabb érték. Ezt hogyan si-
került a gyakorlatba átültetni az el-
múlt egy évben?

– Február végén elfogadtunk egy 
büdzsét, amelyet emberközpontú 
költségvetésnek neveztünk – nem 
véletlenül. Elindítottuk a Nyárindí-
tó Plusz Programot, amelynek kere-
tében kétheti fizetésüknek megfele-
lő bérkiegészítést kaptak azok, akik 
a legelesettebb, legidősebb és a leg-
kisebb újpestiekért dolgoznak a szo-
ciális szférában, illetve az óvodák-
ban, bölcsődékben. Ez azonban csak 
az első lépés volt, a jövőben szeret-
nénk még több anyagi megbecsülést 
nyújtani számukra. Oltástámogatá-
si programot indítunk, november 
elsejétől 28 ezer forinttal támogat-
juk a családokat, hogy gyermekeik 
megkaphassák a rotavírus és a fer-
tőző agyhártyagyulladás elleni ol-
tást. A Megbecsülés Plusz Program-
mal pedig egyszerre támogatjuk az 
újpesti időseket és a helyi vállalko-
zásokat is. Az ötezer forintos utal-
ványokat egyelőre a piacon lehet 
elkölteni, de gondolkodunk azon, 
hogyan tudnánk ezt a lehetőséget 
szélesíteni. 

– Szintén fontos ígéret volt tavaly 
ősszel egy élhetőbb város kialakítá-
sa. Ezzel hogy állunk?

– Az előző városvezetéssel szem-
ben úgy hisszük, hogy a méregdrá-
ga gigaberuházások helyett a kisebb, 
de élhetőbb környezetet eredménye-
ző projektek a fontosak. Ennek jegyé-
ben indult meg a Béke tér megújulá-
sa vagy indul hamarosan az Intarzia és 
a Pácoló utca fejlesztése, ennek men-
tén alakítjuk ki Újpest új zöld főterét is. 

– Zöldebb lett Újpest az elmúlt 
egy esztendőben?

– Ebben a tekintetben elég mesz-
sziről kellett indulnunk. Felmértük a 
kerület fáinak állapotát, és elég lesúj-
tó állapotokat találtunk: nem ápol-
ták, gondozták, metszették őket. Ezt a 
munkát is lehetőség szerint pótoljuk. 
Új fákat is ültettünk, összesen eddig 
nagyjából ezerháromszázat. Segítjük 
azokat a civil szervezeteket is – példá-
ul a „10 millió fa” mozgalmat – ame-
lyeknek a munkáját az előző vezetés 
inkább akadályozta.  Alapelvként te-
kintünk arra, hogy csak menthetet-
len állapotú fát vágunk ki. Minden 
fejlesztést, átalakítást úgy végzünk, 
hogy fák ne essenek áldozatul a mun-
kálatoknak. Így dolgozunk a Béke tér 
megújításán, és így alakítottuk át a 
káposztásmegyeri fitneszpark terveit 
is. Az eredeti verzióban több fa kivá-

gása szerepelt, de kiderült, hogy csak 
egy kicsit más hozzáállásra van szük-
ség, és elkerülhető a pusztítás. A Far-
kas-erdő egészét erdővé minősítet-
te át a Fővárosi Közgyűlés, így a te-
rület a jövőben egyáltalán nem lesz 
beépíthető. Nagyon fontosnak tar-
tom a Trippon Norbert alpolgármes-
ter úr által kezdeményezett „Vadvi-
rágos Újpest” programot is, amely-
lyel olyan növénytársulásokat tudunk 
visszahozni a városba, amelyek régen 
természetesek voltak itt is, ám az ur-
banizáció miatt mára eltűntek.

– Október 29-én döntött a kép-
viselő-testület a káposztásmegyeri 
íjászközpont helyszínéről. Pont ke-
rülhet a régóta húzódó vita végére?

– Minden jel szerint igen. A tör-
ténet még tavaly nyárra nyúlik visz-
sza, amikor kiderült, hogy a Magyar 
Íjász Szövetség egy csarnokból és pá-
lyákból álló sportközpontot szeretne 
létrehozni a Megyeri út és a Homok-
tövis utca találkozásánál. A Fővárosi 
Önkormányzattól kértek kéthektár-
nyi területet, ám ezt a közgyűlés egy 
éve elutasította. A csarnok helyét az 
előző vezetés eladta a szövetségnek, 
ugyanakkor a helyiek egyértelműen 
ellenzik a fás terület beépítését, így 

mi sem tudtunk ehhez hozzájárulni. 
Patthelyzet alakult ki, amelyet hosz-
szas tárgyalások során sikerült felol-
dani. A Bőrfestő és Bőröndös utcák ál-
tal határolt, Külső Szilágyi út mentén 
lévő villamos- és vasúti sín közötti li-
getes, kevésbé fás területet ajánlot-
tuk fel, amely a Fővárosi Önkormány-
zattal közös tulajdonban van. Remél-
jük, ez a szövetségnek is elfogadható 
megoldás lesz. 

– Februárban elfogadták a költ-
ségvetést, márciusban aztán rázu-
hant az országra a járvány. Hogyan 
áll pénzügyileg a kerület?

– Valóban, az új büdzsé megsza-
vazása után már három héttel lezár-
ták az országot. És ha az ebből fakadó 
adóbevétel-kiesés nem lenne elegen-
dő, a kormány segítség helyett a ve-
szélyhelyzet ürügyén alaposan meg is 
sarcolt minket. Elvonták a kerülettől a 
súlyadóból, reklámhordozókra kive-
tett adóból és az idegenforgalmi adó-
ból származó bevételeket. Újpest éves 
szinten nagyjából háromszázmillió 
forintot veszít. Ebből a pénzből fize-
téseket emelhetnénk, segíthetnénk 
az időseket és rászorulókat, utakat 
újíthatnánk fel vagy éppen még több 
fát ültethetnénk. Rengeteg helye len-
ne a kormány zsebébe vándorló be-
vételeknek. Ezt még csak tetézi a jár-
vány nyomán keletkező súlyos gazda-
sági válság, amely a kerületnek csak 
ebben az évben 2,2 milliárd forintos 
kiesést jelent.

– Milyen kihívás elé állítja az ön-
kormányzatot a második hullám?

– Az igazán nehéz helyzetet nem 
is a vírus minden eddiginél erősebb 
terjedése okozza, hanem a kormány 
titkolózása. Tavasszal rendszeresen 
tájékoztattak minket arról, hány fer-
tőzött van Újpesten. Most jóval ma-
gasabb esetszám mellett sem kapunk 
lényegében semmilyen információt. 
A rendőrséggel jó az együttműködés, 
tőlük tudjuk, hányan vannak hatósági 
karanténban a kerületben, ám a kor-
mányzati szervek nem mondanak 
semmit. Tulajdonképpen vakrepülést 
végzünk. Mi ettől függetlenül tesszük 
a dolgunkat. Az idősotthonainkban 
folyamatosan tesztelünk, eddig hál’ 
istennek nem találtunk fertőzöttet. 
Az óvodákban és bölcsődékben láz-
mérést vezettünk be, és folyamatos 
a fertőtlenítés. 

– Meg tudja őrizni pénzügyi sta-
bilitását a város?

– A „békeidőben” készült büdzsét 
az elmúlt időszakban már három al-
kalommal is hozzá kellett igazítanunk 
az egyre nehezebb körülményekhez. 
Egyetlen projektet sem törlünk, de 
van, amit át kell ütemeznünk. A fő 
célunkból azonban nem engedünk: 
olyan hellyé tesszük Újpestet, ahol az 
ember a legfontosabb érték.  BG

„Nem engedünk abból, hogy 
a legfontosabb érték az ember”
Egy éve vette át Újpest veze-
tését az önkormányzati vá-
lasztásokon győztes ellenzé-
ki szövetség. A mögöttünk 
álló mozgalmas, sok változást 
hozó, de korántsem könnyű 
esztendőt tekintettük át Déri 
Tibor polgármesterrel.

” Ami nagyon tanulságos volt az elmúlt 
évben, hogy máig alig van olyan nap, 
amikor ne találkoznánk az előző 
vezetés súlyos örökségével. Hol egy 
gyanús pénzügyi tranzakcióba, hol egy 
előkészítetlen beruházásba, hol egy 
jogszabályba ütköző gyakorlatba botlunk.
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Szigorú óvintézkedések mel-
lett idén is megtartják a ha-
gyományos adventi vásárt 

november 28-a és december 23-a kö-
zött, a városháza melletti Károlyi park-
ban – mondta el az Újpesti Naplónak a 

kultúráért, oktatásért, társadalmi kap-
csolatokért és kommunikációért fe-
lelős alpolgármester. Bedő Kata hoz-
zátette: a helyszínt kordon veszi majd 
körül, az érkezők testhőjét megmé-
rik, valamint ki- és beléptetőpontok 
is lesznek.

Hogy ne vesszen el az adenti va-
rázslat, kézműves vásárral, különle-
ges ételekkel és italokkal, ünnepi fé-
nyekkel várják a hétköznapi körfor-
gásból kiszakadni vágyó családokat. 
Lesz például churros, kürtőskalács, 
sült gesztenye, kenyérlángos, kéz-
műves hamburger, a forralt boron 
és forró puncson kívül pedig idén 
is megkóstolhatják az illatos kram-
pampulit.

A nagy fellépések idén elmarad-
nak, helyette karácsonyi térzene 

adja a hangulatot. A korábban nagy-
sikerű diavetítéseket pedig idén me-
sék és adventi slágerek váltják fel.

Bedő Kata hangsúlyozta: a terve-
ket viszont bármikor felülírhatják a 
szigorítások.  BB

Ahagyományosan, már 21 éve 
megtartott rendezvény helyszí-

ne: Újpest Kulturális Központ–Ifjúsá-
gi Ház (1042 István út 17–19.)

Jelentkezni lehet: november 17-ig 
(név, cím, telefonszám) megadá-
sával az ifjusagicaritas@gmail.com 
e-mail-címen, vagy 8 és 17 óra kö-

zött az alábbi telefonszámokon:  
+36 1 231 7070, +36 30 650 8205. 

A koronavírus-járvány miatt 
maszk használata kötelező. A koszo-
rúkötést idősávokban rendezik, ezért 
a szervezők kérik, hogy a regisztráció 
alkalmával az alábbi idősávok egyi-
kébe jelentkezzenek. Első csoport: 
14–15.30, második csoport: 15.30–
17.00, harmadik csoport: 17.00–18.30.  

A szervezők a koszorúalapot, dró-
tot, gyertyát, szalagot ingyen biztosít-
ják, ollót, fogót, szerszámot minden-
ki hozzon magával. 

A programot Újpest Önkormány-
zata, valamint a Nemzeti Együttmű-
ködési Alap támogatja.

Mindenkit várnak a szervezők.

Adventi koszorúkötés 
Az Ifjúsági Caritas Egyesület november 25-én, szerdán 14 óra 
és 19 óra között várja mindazokat, akik idén is saját maguk sze-
retnék elkészíteni adventi koszorújukat.

Ünnepi fények, hangulat

Adventi Vásár biztonságban
Befagyott jégpálya. A gyermekek és a családok védelmében idén sajnos 
nem nyit ki a jégpálya. – Elhatározásunkat nehéz szívvel hoztuk meg – 
mondta Bedő Kata alpolgármester, hozzátéve: a sportpálya kockázatos 
a vírusveszély miatt, amit felelős döntéshozó nem vállalhat fel. A viszony-
lag kis méretű öltözőben ugyanis nehézkes a távolságtartás, és nehezen 
oldható meg a rendszeres fertőtlenítés is; ráadásul a jégen sem lehetne 
betartatni a másfél méteres távolságot. A Polgármesteri Hivatal Sport 
Osztálya felmérte az óvodák, iskolák igényét, és kiderült, a jelenlegi hely-
zetben az intézmények is óvatosabbak, így kihasználatlan lett volna a 
máskor oly népszerű jégpálya.

Ajándékgyár. „Az embereket csak szeretve lehet jobbá tenni” – idézi Böjte 
Csaba ferences testvért Bedő Kata. Az alpolgármester arra biztatja az újpesti 
gyerekeket és szülőket, hogy a Szent István téren felállítandó gömbsátorba 
vigyék el mindazt, amit jó szívvel adnának a szegényebb sorsú családoknak. 
Az akció november 28-án indul és december 13-ig tart. – Édesanyaként pon-
tosan tudom, hogy milyen nagy öröm a gyermeknek is, ha adhat – mondta 
lapunknak Bedő Kata, hozzátéve: egy cipősdobozba már a legkisebbek is 
összekészíthetik mindazt, amit a saját játékaik közül nélkülözni tudnak. Ez-
által maguk is megtapasztalhatják azt a szívmelengető érzést, hogy szeb-
bé tehetik a náluk nehezebb sorsú társaik ünnepét. A dobozokra érdemes 
ráírni, hogy milyen korú és nemű gyerekeknek szánják az ajándékokat. 
Az „Egy doboz szeretet” nevű jótékonysági akciót az Újpesti Gyermekekért 
Jótékonysági Alap létrehozásával támogatja az önkormányzat.
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AFővárosi Önkormányzat októ-
ber 26-án, hétfőn felfüggesztet-

te a Baross Utcai Idősek Otthona ve-
zetőjét, és gyors vizsgálatot rendelt 
el, mert az intézmény ötven férőhe-
lyes Csokonai utcai telephelyén ag-
gasztóan sok a koronavírus-fertő-
zött – mondta el az Újpest Médiának 
Gy. Németh Erzsébet főpolgármes-
ter-helyettes. 

A Csokonai utcában az október 
közepén elrendelt járványügyi meg-
figyelés után újabb hatósági teszte-
lést végeztek, ezek eredményei fo-
lyamatosan érkeznek és „nagyon 
nagy pozitivitási arányt” tartalmaz-
nak – fogalmazott a humán területe-
kért felelős főpolgármester-helyet-
tes. Gy. Németh Erzsébet beszámolt 
arról is, hogy Budapest járványügyi 
szakértőjével, a fővárosi kormány-
hivatal népegészségügyi főosztályá-

val és a IV. kerületi önkormányzattal 
folyamatosan egyeztetve intézkedé-
si tervet állítottak össze, amelynek 
nyomán sűrítik a dolgozók szűrő-
vizsgálatát, a pozitív teszttel rendel-
kező lakókat kórházba szállíttatják, 
a negatív gondozottakat pedig el-
különítik. 

A vizsgálat lezárásáig a Baross 
Utcai Idősek Otthonát egy másik 
fővárosi intézmény helyettes veze-
tője irányítja. A Csokonai utcai ott-
honban október közepén 11 lakó 
és két dolgozó koronavírus-teszt-
je lett pozitív, akkor minden la-
kót kórházba szállítottak, 17 idős 
embert most is ott ápolnak. Ak-
kor 29 lakó maradhatott az intéz-
ményben, közülük találtak most 
14 fertőzöttet az ismételt ellenőrzés 
során – derül ki a Főpolgármesteri 
Hivatal tájékoztatásából.

2020. április 23-án a Fővárosi Önkor-
mányzat saját hatáskörben – a ha-
zai önkormányzatok közül elsőként 
– rendeletet bocsátott ki arról, hogy 

„Budapest közigazgatási területén […] 
az ott tartózkodó, hat évnél idősebb 
személynek a száj- és az orrnyílását 
– különösen textil- vagy papírmaszk-

kal, sállal, kendővel, illetve bármely 
egyéb, a kilégzéssel távozó cseppek 
felfogására alkalmas eszközzel – teljes 
egészében és folyamatosan el kell ta-
karnia.” A szeptember 21-től érvényes 
kormányrendelet értelmében ugyan-
akkor a sál vagy a kendő már nem el-
fogadható védekezési eszköz, „orvo-
si maszkot, munkavédelmi maszkot, 
illetve textil- vagy más anyagból ké-
szült maszkot” kell hordani.  

Schiffer András ügyvéd, korábbi 
országgyűlési képviselő hívta fel rá 
a figyelmet, hogy „a jelenleg hatá-
lyos kormányrendelet néhány pon-
ton ’üti’ az önkormányzati rendele-
tet.” Utóbbi úgy született, hogy még 
nem volt hatályban a kormányren-
delet, annak hatályba lépése óta vi-
szont az az irányadó, ami felülírja az 
alsóbb szintű jogszabályt.  

Az alkotmányossági aggályokra 
válaszul a Fővárosi Közgyűlés Ka-

rácsony Gergely kezdeményezésé-
re visszavonta a vitatott rendeletet. 
A főpolgármester emellett arra kért 
mindenkit, hogy továbbra is fegyel-
mezetten tartsa be a járványügyi 
előírásokat. BS

T iszavirág-életű volt az az „eső-
védő sátor”, amelyet az újpesti 

Fidelitas állított fel alig néhány perc 
alatt egy látványosnak szánt de-
monstrációval október 26-án, hét-
főn az SZTK előtt. Az instabil szer-
kezet rövid karrierje alatt leginkább 
„üzenőfalként” működött, ám a vé-
lemények meglehetősen gyönge lá-
bakon álltak. De nem ez volt vele a 
gond, hiszen a véleményeknek he-
lyet kell adni, ám ez a sátor aka-
dályozta a betegforgalmat, a men-
tő például nem tudott rendesen az 
épülethez állni – indokolta az Újpest 
Médiának a kerület népjóléti alpol-
gármestere, miért kellett az épít-
ményt villámgyorsan elbontani.

Kanász-Nagy Máté ugyanakkor 
őszintén méltányolja a fiatal kor-
mánypárti aktivisták buzgalmát. Azt 
mondta, mindenképp kedvező fejle-
mény, hogy egy évvel a választások 
után az újpesti fidelitasosok találtak 
maguknak valamilyen elfoglaltságot, 
még ha ez csak egy sátorállítás is. 
Úgy vélte, a segítséget értékelni kell, 
és ha megkérdezik, hol van szükség 
igazán önkéntes munkára, tud aján-
lani olyan lehetőségeket is a számuk-
ra, amelyek valóban hasznosak. Az 
adománysátornak is lesz egyébként 
helye, azt, ha nem is a betegellátás-
ban, de a szakrendelő biztosan hasz-
nálni tudja majd – tette hozzá az al-
polgármester.  CSG

Sok a fertőzött a Csokonai utcai idősotthonban

A Baross utcai anyaintézmény
vezetőjét felfüggesztették

Ponyvaregény
Akadályozta a betegforgalmat, ezért el kellett bontani azt az 
esővédő sátrat, amelyet a fiatal újpesti kormánypártiak állí-
tottak fel az SZTK előtt. A kerület ugyanakkor méltányolja az 
igyekezetet.

A védekezés koordinálása és az új-
pestiek tájékoztatása céljából már 
márciusban megalakult az Újpes-
ti Operatív Törzs, a Müller Cecília 
vezette operatív törzs azonban 
következetesen visszatartja a 
járványügyi információkat az ön-
kormányzatoktól. Október utolsó 
hetében a XV. kerület ellenzéki 
önkormányzatának polgármeste-
re, Németh Angéla próbálta meg 
kikérni a saját lakosságát érintő 
információkat a kerületi tiszti fő-
orvostól. Levelére Sára Botond, a 
fővárosi kormányhivatal vezetője 
válaszolt, aki elutasította a kérést, 
arra hivatkozva, hogy hivatalosan 
már június óta nincs járványügyi 
veszélyhelyzet.

A maszkhelyzet fokozódik
Visszavonta a maszkhasználattal kapcsolatos rendeletét a Fő-
városi Önkormányzat. Nem a szabályok enyhülnek, csak alkot-
mányjogi aggályok merültek fel.
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Újpest nagy részén köze-
pes vagy magas kockáza-
tú a csapvíz ólomtartalma. 

A Nemzeti Népegészségügyi Köz-
pont most elkészült országos ólom-
térképe szerint – amelyet a háztar-
tások és az intézmények beküldött 
vízmintái alapján rajzoltak meg – a 
helyzet a IV. kerületben az Elem ut-
ca-Árpád út közti szakaszon a leg-
rosszabb, míg az Árpád út-Görgey 
utca közti terület, illetve Káposztás-
megyer nagy része alacsony kocká-
zatúnak számít. Az országos adatok 
szerint Budapesten és az ötezer fő 
feletti városokban a legrosszabbak a 
számok, amiben nincs semmi meg-
lepő – mondta az Újpest Médiának 
az NNK környezetvédelmi mérnöke, 
Bufa-Dőrr Zsuzsanna.

Ólomsúly 
Az ólom fő forrása ugyanis az ólom-
cső, amelyet jó megmunkálhatósá-
ga miatt a 40-es évekig előszeretet-

tel használtak a vízhálózatok kiépí-
tésénél. A legérintettebbek éppen 
ezért a háború előtt felhúzott belvá-
rosi háztömbök, amelyekben ráadá-
sul a teljes vezetékrendszert cserél-
ni kellene, hiszen egy lakás csőcse-
réje nem oldja meg ezt a problémát. 
Ez Budapesten körülbelül 50 ezer, 
a vidéki nagyvárosokban pedig 32 
ezer épületet érint, ráadásul – mi-
vel a szolgáltató felelőssége csak a 
vízóráig tart – a cserét a tulajdo-
nosoknak kellene finanszírozniuk. 
Miután erre meglehetősen kicsi az 
esély, Bufa-Dőrr Zsuzsanna alterna-
tív megoldásokat ajánl. 

Folyomány
A szakember azt mondja, már az so-
kat javíthat a helyzeten, ha egy ide-
ig folyatjuk a vizet. Ezt elég mondjuk 
reggel megtenni, nem kell minden 
egyes pohár víz előtt. És a kifolya-
tott és felfogott víz sem megy kárba, 
hiszen felhasználható mosogatásra, 

felmosásra, locsolásra is. Szóba jö-
hetnek a víztisztító kisberendezések 
is, ám ezek közül nem mindegyik al-
kalmas az ólom kiszűrésére. Hogy 
melyiket érdemes használni, arról a 
központ honlapján (nnk.gov.hu) ta-
lálhatók információk. A szakember 

emellett bátran ajánlja a palacko-
zott ásványvizeket is. Az biztos, hogy 
ahol bizonyítottan magas a csapvíz 
ólomtartalma, érdemes lépni, főleg 
ott, ahol a nehézfém a magzatok, 
csecsemők és kisgyermekek egész-
ségét is veszélyeztetheti.  CSG

AMegyeri temetőben lévő em-
lékszobornál, a kerületi város-

vezetés részvételével adóztak az ál-
dozatok emlékének, majd a katonai 
parcellák sírjain virágokat, mécse-
seket helyeztek el. Az egyesület és 
az alapítvány vezetői a szovjet kato-
nai emlékmű előtt is fejet hajtottak. 
A megemlékezést ötödik éve, min-

denszentek ünnepe és halottak nap-
ja alkalmából október utolsó napja-
iban tartják. Iványi János helytörté-
nész az emlékszobornál elmondott 
beszédében hangsúlyozta, ezek az 
emberek úgy adták életüket a sze-
retteikért vagy egy eszméért, hogy 
hittek abban: a hazájuk léte a tét.

SZJ

Öntsünk tiszta vizet a pohárba!
Újpest néhány pontján is egészségtelenül sok az ólom a csapvíz-
ben – derül ki egy most elkészült országos felmérésből. Főleg a 
háború előtt épült házakban mértek magas értéket, ezekben a 
teljes vezetékrendszert ki kellene cserélniük a tulajdonosoknak. 

Hittek benne, hogy hazájuk léte a tét
Koszorúzással, gyertyagyújtással emlékeztek a II. világhábo-
rúban elhunyt katonákra az Újpesti Városvédő Egyesület és az 
Újpesti Helytörténeti Alapítvány tagjai.
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Barátaim, éppen most, ami-
kor leültem, hogy meg-
írjam Nektek az elmúlt 

két hét jelentősebb eseménye-
it, kaptam meg a friss járvány-
ügyi adatokat, amelyek rendkí-
vül aggasztóak. Sajnos azt kell 
mondanom, hogy a világjár-
vány által okozott egészségügyi 
válsághelyzetet, de főként an-
nak gazdasági következménye-
it a kormány lépései érdemben 
nem enyhítik, hanem tovább 
mélyítik. A pénz elfogyott, és a 
helyzet nem lett jobb, tehát ku-

darcos a válságkezelésünk. A megbetegedések, valamint a ha-
lálozások száma napról napra új csúcsot ér el, és az ország gaz-
dasága, annak mutatói szörnyű állapotba kerültek.

Mit tehetünk ebben a helyzetben? Legfontosabb az életünk. 
Kérlek Benneteket, tartsátok be a maszkviselésre, a távolság-
tartásra, a fertőtlenítésre és a gyakori kézmosásra vonatkozó 
ajánlásokat. Ha pedig valami megoldhatatlan helyzet áll elő, és 
a családban nincs támasz, akkor hívjatok bátran, hogy meg-
beszéljük, mit tehet érted Újpest közössége, hogy átvészeld te 
is ezt a fenyegető időszakot.

A bajt tetézi, hogy nem gyártottak elegendő védőoltást az 
influenza ellen, miközben Orbán Viktor miniszterelnök azt ígér-
te, hogy valamennyi magyar állampolgár térítésmentesen hoz-
zájuthat a vakcinához. Tisztában kellett lennie azzal, hogy an-
nak ez évi termelése már befejeződött Magyarországon, hiszen 
a vakcina gyártását általában augusztus elején állítják le. Utána 
már csak az oltóanyag kiszerelése és egyéb papírmunkák van-
nak hátra. Ha a kormány komolyan gondolta volna, hogy vala-
mennyi magyar térítésmentesen hozzájuthat a védőoltáshoz, 
akkor már márciusban meg kellett volna rendelnie a megfele-
lő darabszámot. Mivel ezt nem tette, de mindenkinek oltást 
ígért, ezért a kormány rengeteg konfliktust vitt le a házior-
vosok szintjére. Azzal, hogy gyakorlatilag felvásárolta az itt-
hon még elérhető százezer ampulla négykomponensű oltást, 
és olyan kommunikációba fogott, hogy ez a védőoltás mintha 
jobb lenne a háromkomponensűnél, csak növeli a bajt. Most a 
háziorvosok magyarázzák a pácienseiknek, hogy mindkét ol-
tóanyag ugyanolyan hatékony, a különbséget az jelenti, hogy 
a másfél és három év közötti gyermekeket csak a négykompo-
nensűvel lehet beoltani.

Eközben a közéletben és a Parlamentben is sűrű hetek áll-
nak mögöttünk. Mind a két héten vezetésemmel ülésezett a 
Költségvetési Bizottság. Az egyik héten Karas Mónika, a Nemzeti 
Média és Hírközlési Hatóság elnökének 117 ezermillió (!) forint 
elköltésére vonatkozó terveit kellett meghallgatnunk, míg a 
következő héten Varga Mihály pénzügyminiszter éves beszá-
molójára került sor. Tevékenységüket csak a Fidesz-KDNP kép-
viselői támogatták, ezért az utóbbiról készült videót teljes egé-
szében megtekinthetitek a Facebook-oldalamon.

Végezetül pedig jelzem, hogy a képviselői fogadóóráimat 
továbbra is személyes jelenlét formájában tudjuk megtarta-
ni a higiéniai előírások maximális betartásával, de kiegészít-
jük online formával is.

Jelentkezni a +36 20 383 4549-es telefonszámon és 
a kepviselo@varju.hu e-mail-címen tudtok.

Gyertek, és beszélgessünk az esetlegesen megoldásra váró 
problémáitokról, ötleteitekről, Újpestről!

VARJU LÁSZLÓ képviselő,
 11. sz. országgyűlési egyéni választókerület, Budapest

KÉPVISELŐI NAPLÓ

– No, Pelikán, hogy sikerült az új né-
met tankok bemutatkozása?

– Volt egy kis baj, Virág elvtárs.
– Mi volt az?
– Hát az, hogy az államtitkár elvtárs 

belülről is meg akarta nézni ezeket a 
Panzereket.

– Na és?
– Csak amikor be akart mászni, be-

szorult a lövegtoronyba, és úgy is ma-
radt. Félig bent, félig kint.

– Azért csak kihúzták, nem?
– Hát nem volt egyszerű, mert még 

helikopterrel is próbálkoztak, de ami-
kor emelni kezdték, és még a tank is 
vele emelkedett, vissza kellett ereszte-
ni, nehogy elszakadjon az államtitkár 
elvtárs. De végül a szappanos víz segí-
tett, bár azzal is volt egy kis bökkenő.

– Azzal mi volt?
– Hogy hát, amikor a tank csövén 

át bevitt nagy nyomású szappanos víz 
kilőtte…

– Kilőtte?!
– De ki ám! Mint a pezsgősüveg a 

dugót! Még pukkant is hozzá! Csak 
amikor földet ért, kicsit megütötte ma-
gát. Nem lesz ebből valami baj?

– Katonadolog, Pelikán, katonado-
log. Van még valami?

– Hááát, ami azt illeti, lenne…
– Beszéljen!
– Itt van ez a szénkefetüntetés.
– Eszefe! Tanulja már meg végre!
– Igen, úgy látszik, érdemes lesz 

megtanulni.
– Mi van vele?
– Kicsit sokan voltak kint, Virág elv-

társ.
– Ugyan már! Pár ezer ember.

– Virág elvtárs, én ott voltam. Több 
tízezer ember volt ott.

– Ebből is láthatja Pelikán, hogy el-
lenségeink mikre képesek! De ne ag-
gódjon, legyőzzük őket!

– Az jó lesz, csakhogy ezúttal a szak-
szervezetek vezetői is melléjük álltak. 
Meg az orvosok, az ápolók…

– Szavakban, Pelikán, szavakban! 
Szónokolnak, kieresztik a gőzt, és szé-
pen megnyugszanak.

– Na és, ha mégsem?
– Ezen most nem nyitok vitát, elv-

társam! Éberség és bizalom! Most ez a 
mi jelszavunk!

– Értem! Illetve, nem értem. Miben 
bízzunk, ha az ellenség ilyen eredmé-
nyesen mozgolódik?

– Nagy vezetőnkben, országunk ve-
zérében! Magyarországot igaz magya-
rok lakják, és aki igaz magyar, az ben-
nünk bízik!

– Nekem úgy tűnt, hogy ott a tünte-
tésen is igaz magyarok vonultak. Leg-
alábbis pont úgy néztek ki.

– Az csak a látszat, Pelikán, ne dől-
jön be a látszatnak! Az igaz magyarság 
az emberben belül lakik.

– Ezt értem. De akkor honnan tud-
hatjuk, hogy ki az igaz magyar?

– Aki velünk van, az igaz magyar, aki 
meg nincs velünk, az nem igaz magyar! 
Ez csak egyszerű, nem?

– Mint a faék. De mi van akkor, ha 
ezek az állítólagosan nem igaz ma-
gyarok egyszer csak összefognak? Ha 
a szakszervezeti vezetők nemcsak du-
málni, hanem tenni is akarnak majd?

– Akkor majd kérünk tőlük valamit…
EJ

Virág és Pelikán

Atzél Ferenc kisgyermek volt, amikor el-
veszítette az édesapját; báró Atzél Edének 
1944 decemberében veszett nyoma. Éle-
tének utolsó éve kémregénybe illő törté-
net. A fiatal politikus részt vett a nemzeti 
ellenállási mozgalomban, harcolt a román 
csapatok ellen, vasúti vonalakat és hidakat 
robbantott fel, hogy a visszavonuló néme-
tek ne vihessék ki az országból a rabolt ér-
tékeket. A nyilasok elfogatóparancsot ad-
tak ki ellene. Sem a kommunistákkal, sem 

a nácikkal nem volt hajlandó együttmű-
ködni, és igyekezett a további vérontástól 
megkímélni az országot. Ez a cél vezette 
akkor is, amikor a Nemzeti Felszabadítási 
Bizottság megbízásából tárgyalni ment 
a gödöllői orosz katonai parancsnokság-
ra 1944. december 3-án. Innen azonban 
már soha nem tért vissza. Az eltűnt báró 
hat árvát hagyott maga után. A film a leg-
kisebb fiú, Ferenc kutatásait bemutatva 
állít emléket a politikusnak.

Az Újpest Televízió bemutatja: 
Nyomtalanul
Minden hónap első péntekén, 22:10-től dokumentumfilmek az Új-
pest Televízió csatornáján. November 6-án Novák Tamás Nyomta-
lanul című történelmi dokumentumfilmje látható.
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Rangos állami elismerésben 
részesült Hirmann László, az 
Újpesti Károlyi István Általá-
nos Iskola és Gimnázium Új-
pestért díjas igazgatója.

Az Újpest-szerte ismert és tisztelt 
pedagógus a Magyar Érdemke-

reszt arany fokozata kitüntetést ok-
tóber 26-án vette át egy zártkörű 
ünnepségen Latorcai Csaba állam-
titkártól a Vigadóban. Az igazgatót 
tantestülete támogatásával az Észak-
Budapesti Tankerületi Központ ter-
jesztette fel a magas elismerésre.

Az elismerés nemcsak pedagó-
gusi és intézményvezetői, de hely-

történészi munkásságának is szól. 
Hirmann László a Helytörténeti Ala-
pítvány kurátora, a Helytörténeti Ér-
tesítő szerkesztőbizottságának el-
nöke, számos könyv szerzője, illetve 
szerkesztője. Fáradozásai keze nyo-
mát egyebek mellett az Újpest tör-
ténete – Olvasókönyv diákoknak, 
az Újpest lexikon, valamint a Híres 
újpestiek című kiadvány viseli ma-
gán, emellett az általános és közép-
iskolások helytörténeti vetélkedőjé-
nek szervezője. Munkásságát 2007-
ben az Újpesti Városvédő Egyesület 
Arany Horgony-díjjal, 2016-ban az 
önkormányzat Újpestért díjjal is-
merte el.

„A pedagógusi pálya a választott 
hivatásom, az iskola vezetése leg-
alább ennyire fontos feladat, Újpest 
pedig a szenvedélyem” – mondta el 
Hirmann László az Újpesti Naplónak. 
Fontosnak tartja, hogy az emberek 
ismerjék szülőhelyük, lakóhelyük 
múltját, s tanárként küldetésének 
érzi, hogy ezt a tudást már gyerek-
korában megkapja minél több új-
pesti fiatal. Hozzátette: nemcsak a 
kitüntetésre, hanem legalább eny-
nyire kollégái bizalmára is büszke, 
akik már két alkalommal is újravá-
lasztották igazgatónak.

BG

Akiemelkedő magyar siker-
ben nagy része van az újpes-
ti Könyves Kálmán Gimnázi-

umnak, ahol évek óta folyik az olim-
pikonok felkészítése. Mindez persze 
nem véletlen, hiszen itt tanított dr. 
Kulin György, a magyar amatőr csil-
lagászati mozgalom és ismeretter-
jesztés nemzetközi hírű tudósa, aki-
nek az irányításával az ’50-es évek-
ben egy csillagvizsgálót is emeltek 
az épület tetején. Az ő szellemi örök-
ségét most a gimnázium fizikata-
nára, a Nemzetközi Csillagászati 
és Asztrofizikai Diákolimpia (IOAA) 
magyar koordinátora, Udvardi Imre 
ápolja, aki nemcsak a diákok felké-
szítésében, de a szeptember végi 

verseny lebonyolításában is komoly 
szerepet vállalt.

Magyarország 2011. óta vesz 
részt a Nemzetközi Csillagászati és 
Asztrofizikai Diákolimpián (Interna-
tional Olympiad on Astronomy and 
Astrophysics, IOAA). Ezt idén Kolum-
bia rendezte volna, ám a világjárvány 
miatt a háromnapos megmérettetés-
re végül a digitális térben került sor, 
és a verseny is más nevet (1st Global 
e-Competition on Astronomy and 
Astrophysics) kapott. A magyar csa-
pat a Könyvesben összeülve – szigorú, 
szúrópróbaszerű távfelügyelet mel-
lett – oldotta meg feladatsorokat. 
A magyar csapat erejét mutatja az is, 
hogy egyik tagja a Cambridge-i Egye-
temről kapcsolódott be a munkába. 
A versenyen 34 ország vett részt, 184 
versenyző ért el értékelhető ered-
ményt, és a magyarok minden indu-
lója dicséretet vagy érmet kapott.

CSG

A koronavírus-hírek között ne-
héz ugyan észrevenni, de októ-
ber 20-ával elindult a középis-
kolai felvételi szezon. Ek kor ra 
kellett ugyanis a középiskolák-
nak közzétenniük felvételi tá-
jékoztatójukat.

Aprocedúra jövő április végén zá-
rul, a nyolcadikosok ekkor tud-

ják meg, felvették-e őket. A két dátum 
közé azonban sok fontos határidő szo-
rul, ezeket az újpesti Károlyi-gimnázi-
um igazgatójával vettük sorra.

Központi írásbelik 
Az első teendőjük a szülőknek kivá-
lasztani, hogy a gyerek melyik isko-
lában írja a központi írásbelit – hívja 
fel a figyelmet Hirmann László. Nov-
ember 16-án jelennek meg azok az 
iskolák egy listában, ahol várják a 
központi írásbelire a diákokat. Ők 
december 4-ig jelentkeznek ezek 
közül valamelyikbe, a választott is-

kolák pedig január 23-án fogadják a 
nyolcadikosokat a központi írásbe-
lire. Írásbelizni továbbra is magyar-
ból és matekból kell.  

100+100
 

A két tárgyból összesen száz pont 
gyűjthető, ez a megszerezhető 
összpontszám fele. A pontok másik 
felét a legtöbb iskolában a szóbeli 
vizsga eredménye és a 7–8. osztály 
év végi jegyei adják, vagy szóbeli 
nélkül, az 5–8. osztály év végi jegye-
iből számolják. (A központi írásbeli 
vizsga eredményéről a vizsgát szer-
vező iskola február 8-ig közvetlenül 
tájékoztatja a vizsgázókat.)

Szóbelik  
A jelentkezési lapok február 19-én ér-
keznek be a középiskolákba, amelyek 
ezután meghirdethetik a szóbelik idő-
pontját. Ezekre február 23. és március 
12. között kerülhet sor. (A Károlyiban 

a szóbelik március 3-án, 4-én és 5-én 
lesznek.) Az iskolák március 16-án 
hozzák nyilvánosságra az ideiglenes 
felvételi jegyzéket, amelyből a diákok 
megtudhatják, milyenek az esélye-
ik, és ha kell, március 22-én és 23-án 
még módosíthatnak a rangsoron. 

Mindenkinek lesz helye 
Innentől azonban már csak a győri 
felvételi központ számítógépe dol-
gozik, hogy aztán április 30-án min-
denki megtudja, melyik középiskolá-
ba került be. Ha sehova, vagy vala-
ki mégsem oda iratkozna be, ahova 
mehetne, május 10-től augusztus 
31-ig rendkívüli felvételi eljárás so-
rán egyénileg, közvetlenül kérheti fel-
vételét annál a középiskolánál, ahol 
a felvételi eljárás után még marad-
tak üres helyek. Ilyenek pedig lesz-
nek, nagyon kétségbeesni ezért sen-
kinek nem kell – nyugtat meg min-
denkit Hirmann László igazgató.

CSG

A Pécsi Sebestyén Ének-Zenei Általá-
nos Iskola és Alapfokú Művészeti Is-
kola névadója, Pécsi Sebestyén, világ-
hírű orgonaművész, zenepedagógus, 
zeneszerző, karnagy, író, orgonater-
vező- és építő, Újpest híres egykori 
lakója 1910. október 29-én, 110 éve 
született. A Liszt Ferenc-díjas, érde-
mes művész nevét 1995-ben vette fel 
a Lőrinc utcai általános iskola.

Október 29-én az iskola képviselői 
koszorút helyeztek el az intézmény 
falán található emléktáblánál. A ko-
szorúzáson részt vett a család képvi-
seletében Kolos Zsuzsa is.  UN

Vigyázz, kész, felvételi!

Pécsi Sebestyén
110 éve született

„A bizalomra legalább olyan büszke 
vagyok, mint a kitüntetésre”

Fényesen ragyog a Könyves csillaga  

Az elmúlt tíz év legjobb ered-
ményét érte el a 14. Nemzet-
közi Csillagászati és Asztro fi-
zikai Diák  olim pi án (IOAA) a 
magyar csapat. 
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ASzolnok, a Nyíregyháza, az Újpesti Dó-
zsa, majd a spanyol Malaga és Cadiz 
játékosa egyben a magyar futball 

megmondóembere is volt. Most sem kellett 
csalódnunk, nyíltan elmondta, mi nyomja a 
szívét.

– Szendrei Csámpi annyira megöregedett, 
hogy már néhány keményebb kritikára sem 
futja, ha a fociról van szó?

– Ha az ember véleményére nem kíváncsiak, 
akkor nem nyomulok. Jól vagyok, nem sértőd-
tem meg, van más is az életemben, mint a futball.

– A meccseken sem látni, pedig a régiek kö-
zül sokan ott vannak a Megyeri úton.

– Alig járok meccsre, és a tévében is csak rit-
kán nézek focit. De a teniszt szívesen nézem. 
Ugyanakkor néha feltűnök az alacsonyabb osz-
tályú találkozókon. Cegléden és Monoron gyak-
ran ott vagyok a lelátón. Persze nem véletlenül 
ott, mert az említett kis csapatokat támogatjuk 

sportszerekkel. Egy spanyol céget képviselek 
itthon, most kicsit nehezebb a dolgunk, de azért 
élünk.

– Hogy látja, a magyar bajnokság színvonala 
tényleg emelkedett az elmúlt években?

– Az jó dolog, hogy kiegyenlített lett a mezőny, 
bárki képes bárkit legyőzni, de ez még önmagá-
ban nem boldogít.

– És mit szól ahhoz, hogy újra van magyar 
csapat a BL főtábláján?

– Szomorúság van a szívemben, mégpedig 
azért, mert jó, ha három magyar játékos bekerül 
a csapatba. Hol vannak a magyar fiatalok, akik 
helyet követelnek maguknak?

– Évekkel ezelőtt nyilatkozta, a magyar fut-
ball egyik legnagyobb gondja, hogy olyan edzők 
dolgoznak hazánkban, akik a saját környeze-
tükben már leszerepeltek. Ez áll még?

– Jobb a helyzet. Például Rebrov Kijevben is 
letette már a névjegyét, és a Fradival is szépen 
teljesít. De itt volt Paulo Sousa is, csak ő hamar 
menekülőre fogta.

– A válogatott kiharcolja az Eb-részvételt?
– Mint minden magyar, én is szorítok, hogy 

így legyen. Hajrá fiúk, november 12-én, és utána 
is örökké! GG

Mondjuk dumában sem le-
het zavarba hozni, annál is 
kevésbé, mert régi uszo-

dai ember – magyar bajnok pólós és 
BEK-bronzérmes volt az újpestiekkel 
–, s ugye, aki a medencék világában 

kapott szövegalkalmazási- és értel-
mezési kiképzést, azt nem lehet za-
varba hozni egy-egy könnyelmű be-
szólással, mert rögvest ott a riposzt.

Nos, Kristóf Bandi, azaz Csoki 58 
évét meghazudtoló fürgeséggel há-
rítja a kapuja felé tartó bombákat. – 
Egy kicsi mozgás mindenkinek kell – 
mondja, mintha csak könnyű, min-
dennapi levezetésként védene a BVSC 
három „túlkoros” futballcsapatában. 
– Három éve még a Masters vb-n is 
szerepeltem a pólósokkal, de mára 
csak a foci maradt – mondja. Ráadá-
sul, nem afféle „egyelőre nincs jobb” 
alapon vetik be Csokit, hiszen a vas-
utasoknál a kiemelt öregfiúk, az old 
boys és a veterán csapatban is osz-
lopos tag. Bár azt elismeri, hogy az 
öregfiúk meccseit egyszer-egyszer 
azért kihagyta. A veteránoknál azon-
ban állandó (fő)szereplő. – A párom 
angyali türelemmel megáldott hölgy, 
és nem nagyon teszi szóvá, hogy he-
tente vagy három nap a focié. Tudja, 
hogy ennyi kell nekem, ráadásul ke-
nyérre lehet kenni egy meccs után. 

Sőt, előtte is – enged bepillantást 
az otthoni fogadtatásba is. Azt csak 
csendben és nagyon vastag zárójel-
ben teszi hozzá, hogy párjának a le-
geslegangyalibb türelmére is szük-
sége volt ahhoz, hogy a családi béke 
megőrzése érdekében ne használjon 
csúnya szavakat a futballal kapcsolat-
ban, amikor a hónap elején a járvány 
miatt elmaradt meccseket pótolták. 
Két hét alatt nyolc meccs. Páratlan a 
maga nemében, sőt, hozzáértők sze-
rint ez már igazi rekord. De még ezt 
is megjavíthatja.  GG

Három korosztály futballistáit boldogítja Kristóf András. A bol-
dogít kifejezést tessenek szó szerint érteni, hiszen szerény dol-
gozatunk hőse nemcsak a meccsek után, szavakban jeleske-
dik, de a pályán, azaz a kapuban is odateszi magát. 

Három futballcsapatban véd 
az egykori magyar bajnok pólós 

Már csak a kis csapatok meccseit nézi a focikapus 

Szendrei: Hol vannak a fiatalok?
Még emlékeznek rá a szurkolók, pedig 
jó ideje befejezte a futballt. Itthon Csám-
piként, Spanyolországban Pepeként emle-
getik a tízszeres válogatott futballkapust, 
Szendrei Józsefet.
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Szellemjárás Újpesten

Fiatal, csinos, ijedt kislány 
igyekszik hazafelé az egy-
forma házak tövében. Az 
éjszaka sötét, az újpesti 
templom tornya éppen éj-

félt üt. A kislánynak eszébe jut, hogy 
ezekben az utcákban valaha sírok 
domborodtak és holtak pihentek. 
Megijed. Szerencsére észrevesz egy 
férfit, odalopakodik mellé, s csak eny-
nyit mond: „Bácsi, úgy félek, kísérjen 
már haza!” Mire az idős úr csak eny-
nyit válaszol: „Megértem, én is féltem, 
amíg éltem.”

Még 1980-ban is hasonló anekdo-
ták keringtek a helyiek körében és 
az országos sajtóban az 1969 és 1972 
között épült lakótelepről. De miért is 
volt ilyen félelmetes híre ennek a kör-
nyéknek?

A nyugtalan végső nyughely
A rejtély hátterében egy mára kli-
sésnek mondható fordulat áll: a la-
kótelep Larsen-Nielsen típusú pa-
neltömbjei egy korábbi sírkert felett 
magasodnak. Az 1964-es nagy buda-
pesti temetőfelszámolási hullám ide-
jén végleg megszüntetett temetkezé-
si hely ráadásul már működése során 
sem számított a nyugalom szigeté-
nek. Az egykori Apponyi Albert utca, 
Tél utca, Diófa utca, BUR-vasút és az 
Esztergom-Budapest vasútvonal töl-
tése által határolt területen 1890-ben, 
rendezési terv nélkül kezdte meg mű-
ködését a lakóházakig nyúló teme-

tő. A szabályozatlanság hamar kaoti-
kus állapotokat eredményezett: a fe-
lekezeti felparcellázás ellenére a sírok 
hanyag összevisszaságban, gondo-
zatlanul álltak a városszélen, és csak 
1910-re vették körül őket egy heve-
nyészett léckerítéssel.

A korabeli sajtó szerint addigra a 
temető már „gazdátlan állatok, a fő-
városi razziáktól szétriasztott alakok, 
munkátlan sihederek és szennyes 
személyek találkozó-, szórakozó- és 
vívóhelye” lett, akik néha fényes nap-
pal is kirabolták az arra tévedőket.

A melankolikus környezet és a ha-
lál közelsége sok öngyilkost is arra 

inspirált, hogy itt vessen véget éle-
tének. De 1915-ben arra is volt pél-
da, hogy a közeli vasútvonalról egy 
mozdony kéményéből felszálló szik-
ra fél kilométeres sávban felégette a 
temető kiszáradt füvét.

A Megyeri temető 1921-es átadá-
sa után nem nagyon használták a régi 
sírkertet, 1945-től pedig már egyálta-
lán nem temetkeztek ide. A tervsze-
rű felszámolás 1955-ben indult meg, 
amelynek keretében a földi maradvá-
nyok jelentős részét átszállították az 
új köztemetőbe.

A sírok mentek, a szellemek 
maradtak?
A lakótelep építése ugyanakkor nem-
csak az egykori temetőt, de a kör-
nyék családi házainak jelentős részét 
is érintette: 1973-ig 1370 tősgyöke-
res újpesti családnak kellett elhagy-
nia addigi lakóhelyét, közülük pedig 
nem mindenki kapott helyben új in-
gatlant. A 17 ezer új lakásba sok, az 
ottani lakótelep-építések miatt kila-
koltatott óbudai család érkezett. De 
a környéken állítólag nem ők talál-
koztak először a természetfelettivel.

Az építkezésen dolgozó munkások 
is furcsa véletlenekre panaszkodtak: 
gyakoriak voltak az ilyen-olyan meg-
hibásodások és a balesetek. Az éjjeli-
őr megesküdött, hogy többször fel-
bukkant a közelében egy elsuhanó 
árny. A szóbeszéd mégsem tántorí-
totta el a leendő lakókat attól, hogy 
birtokba vegyék a frissen épített pa-
neltömböket.

Az igazán furcsa jelenségek csak 
ekkor kezdődtek. Eleve rossz ómen 
volt, hogy az egyik tízemeletesbe he-
tekig nem lehetett beköltözni, mert 

egy nyitva hagyott vízcsap öt szintet a 
használhatatlanságig eláztatott. Arra 
pedig minden itt élő aggódva figyelt 
fel, hogy ezt követően épp az a lakás 
gyulladt ki – több másikat is teljesen 
kiégetve – amely előzőleg eláztatta 
a panelt.

Egyesek ütemes kopogásokra, 
lépkedést idéző zajokra, a régi há-
zak recsegő-ropogó neszeire lettek 
figyelmesek, amelyek végigvándo-
roltak az emeletes házak falaiban. 
Voltak, akik a háztartási berendezé-
sek váratlan ki- és bekapcsolására 
panaszkodtak.

Akadt olyan tömb, amelynek állí-
tólag teljes tizedik emeletét le kellett 
zárni egy időre a rejtélyes égett sza-
gok, erős zajok és a villódzó fények 
miatt. Sőt, a helyi folklór szerint egy-
szer egy komplett család pizsamában, 
az éj közepén menekült rokonaihoz 
a megmagyarázhatatlan jelenségek 
elől.

Aki azonban már tapasztalta a szo-
cialista építőipar remek vívmányait, 
az tudhatja, hogy a panelekben mi-
lyen meglepetésekkel képes szolgálni 
a rosszul bekötött, néha bizony oda-
kozmáló elektromos hálózat, hogyan 
rogyadoznak a kispórolt anyagú fa-
lak. De a fűtésrendszer és a vízveze-
tékek is tudnak érdekes hangélmé-
nyekkel szolgálni. Ahogy az akuszti-
ka is könnyen megtréfálja a lakókat, 
dübörgéssé felerősítve a legapróbb 
neszeket, vagy éppen három szinttel 
arrébb továbbítva a zajokat.

Ma már nemigen mesélnek kí-
sértetekről a Pozsonyi utcai lakóte-
lepen élők, a legendák elapadásával 
pedig egyre biztosabbá válik, hogy 
régen – az éjjeliőr pálinkás üvegéből 
kiszabadult fantomon kívül – csak 
egyetlen szellem járta be a panelhá-
zak rengetegét: a létező szocializmus 
meg-megrogyó, zárlatos rémalakja.

TARI TAMÁS

Furcsa építési balesetek, megmagyarázhatatlan meghibásodá-
sok, az éj közepén maguktól bekapcsoló tévék, kopogó hangok 
a lakásokban, árnyalakok a panelházak árnyékában – ilyen és 
ehhez hasonló esetekről szól a Pozsonyi utcai lakótelep, köz-
keletű nevén a Szellemtelep különös története.

A frissen elkészült házak a ’70-es években

Épül a Pozsonyi utcai óvoda
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Mildenberger Már-
ton 1831-ben épí-
tett csárdát a pes-
ti határnál, de jöt-
tek mások is. Lőwy 

Izsák, ikertestvére Bernát, és fivé-
rük, Dávid 1835-ben (más források 
szerint 1834-ben vagy 1836-ban) 
bérelt itt területet, együtt alapítot-
tak vállalkozásokat. Nekik köszön-
hetően bőrgyár, fűszerkereskedés 
és épületfa-forgalmazó cég szüle-
tett a Duna mentén. Az 1914-es új-
pesti almanach így jellemzi a Váci út 
60-ban lévő üzemet: „…ma Ausztria-
Magyarország-szerte ismert faáru-
gyár. Készítményei elsőrangúak a 
faszakma terén, úgymint: kézzel és 
fűrésszel vágott fournérok, faleme-
zek, keményfa padlók és parketta.” 
Évente 40 millió keménygömbfát 
dolgoztak fel, az említetteken kívül 
enyvezett lemezeket, széküléseket, 
dobozokat és cipőszegeket gyártot-
tak. A Lőwy Dávid és Fiai Faárugyár 
40 tisztviselőt és 400 munkást fog-
lalkoztatott évtizedekig. 

A századfordulón aztán fontos 
változás állt be: az alapító család 
számára már kezelhetetlen mére-

tűvé nőtt cégbe 1897-ben a fa- és 
építőanyag-kereskedő Bettelheim 
Gottlieb társult be, aki 1906-ban az-
tán fia, Bettelheim Ottó kezébe adta 
a vállalat vezetését. 

A gazdasági válság hatására 
1930-ban a közel 800 főt foglalkoz-
tató faárugyár hatvan dolgozótól 
vált meg. Bettelheim Ottó azonban 

nem egyszerűen csak búcsút intett 
nekik, hiszen azokat a munkásait, 
akik legalább nyolc évet az alkal-
mazásában töltöttek, az elbocsájtá-
suk után még egy éven át heti tizen-
öt pengővel segítette; de a három 
évet, illetve annál rövidebb időt ott 
töltött embereit sem felejtette el – 
előbbiek három hónapon át heti 15, 

utóbbiak pedig heti 10 pengőt kap-
tak tőle. A Friss Újság (1931. február 
1.) mindemellett arról is beszámolt, 
hogy „a gyár tulajdonosa ezen kí-
vül 20 rokkant munkásának ad heti 
20-25 pengő segélyt már évek óta. 
Öröm minderről megemlékezni a 
mai sivár viszonyok között, és jel-
lemző, hogy a gyár munkásai kér-
ték fel lapunkat arra, hogy győződ-
jünk meg a valóságról és hozzuk 
nyilvánosságra a nemeslelkű eljá-
rást. Meggyőződtünk róla, hogy igaz 
a dolog, és örvendetes jelenség ez 
különösen.” 

A Pozsonyból származó Bettel-
heim családból több neves művész, 
orvos, bankár származott. Ebbe a 
környezetbe született a század első 
tizedében Újpesten az ifjú vezér-
igazgató leánya, Franciska. A le-
ány 1928-ban érettségizett a Ka-
nizsai Dorottya leánygimnázium-
ban, s a nők körében nem átlagos 
életpályát választott. Jelentkezett a 
Magyar Királyi József Műegyetem-
re, ahol építészként diplomázott si-
kerrel. Tanulmányokat folytatott a 
genfi műszaki egyetemen is, itt is-
merkedett meg Lédermann László-
val, az egyetem egyik professzorá-
val, akihez 1935-ben feleségül ment, 
és Svájcba költözött.

A friss diplomás építésznő első 
megrendelője azonban saját csa-
ládja lett. A Lőwy gyár századik szü-
letésnapját Bettelheim Ottó hatal-
mas dobással ünnepelte: leányával 
otthont építtetett az elaggott mun-
kásoknak és családtagjaiknak (ké-
peinken). A Tér és Forma magazin 
1936 -ban mutatta be a Bettelheim 
Franciska tervezte kétszintes, 12 db 
egyszobás, főzőfülkés garzont tartal-
mazó „apartmanházat”. A külső kö-
zös WC-vel rendelkező épület min-
den lakrésze hatalmas terasszal és 
széles ablakokkal déli irányba tekint. 
Az általánosan modernista épület, 
amelyet az olasz Architecttura ma-
gazin is közölt, a Baross utca 65. 
szám alatt áll, és ma lakóházként 
funkcionál. 

SZÖLLŐSY MARIANNE 

Mi? Újság? – Száz éve friss hírek. 
Szöllősy Marianne, az Újpesti Hely-
történeti Gyűjtemény vezetője két-
hetente jelentkező sorozatában 
olyan érdekességeket mutat be 
városunk múltjából, amiket eddig 
bizonyára kevesen ismertek.

Újpest egyik első üzeme és az első 
magyar építésznők egyike

Alapító levelünk szerint idén 180 éves Újpest. Az első telepe-
sek nemcsak szőlőművelők voltak, Pest közelsége, a jó közle-
kedési lehetőség és a megfizethető bérleti díjak a Károlyi-bir-
tokok távolabbi pontjairól is vonzották a letelepedni vágyó 
iparosokat, kereskedőket.
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Meglepő, de igaz: a Dumaszínház 
hazánk leglátogatottabb színháza. 
Döbbenetes érdeklődés mutatkozik 
előadásai iránt, amelyekre alig lehet 
jegyet kapni; csak az elmúlt évben 
közel 400 ezren nézték meg a mű-

sorait. De kik ők valójában? Honnan 
jöttek, miképpen kerültek a mulat-
tatás színpadaira, mit gondolnak a 
világról, az őket körülvevő rajongás-
ról, szeretetről, és persze arról, hogy 
valójában mi a humor?

A Mikrofonbálványok című interjú-
kötetben a 36 legjobb magyar stand-
upossal folytatott beszélgetések olvas-
hatók, amelyeket Trencsényi Zoltán 
újságíró készített. A szerző egyébként 
több évig dolgozott a „társulat” kom-
munikációs csapatában, nem mellé-
kesen ő a Dumaszínház névadója is. 
A pergő és könnyed párbeszédek se-
gítségével alaposabban megismer-
hetjük a humoristákat; garantáljuk, 
hogy ennek során az olvasónak szá-
mos meglepetésben lesz része. 

Kossuth Kiadó, 3800 Ft

Rónai Egon újságíró-riporter-mű sor-
vezetőről szóló interjú- és portrékö-
tet, a médiaszemélyiség életét és em-
lékeit feldolgozó beszélgetésekkel, 
1960 és 2020 közötti kordokumen-
tumokkal, élete szereplőinek meg-
szólalásaival és néhány fontos tele-
víziós riportjával.

„Tudom, Egon nem árul el. Me-
séltem már neki olyan dolgokról, 
amikről másnak nem, mert régi el-
vem: férfiember nem beszél suttog-
va. És: félig nem lehet őszinte az em-
ber. Vagy őszinte vagyok, vagy hall-
gatok, és olyan sztárműsorvezetőket 
is elhajtok, mint amilyen Rónai 
Egon. A közönség és Rónai Egon 

néha többet tud rólam, mint amit 
én el szeretnék árulni magamról.” 
(Földes László, Hobo)

Kossuth Kiadó, 3400 Ft

Az újpesti partizánok sikeres antifa-
siszta harcának és a Vilmos laktanya 
hazafias ellenállóinak állít emléket 
Illés György irodalomtörténész, író 
most megjelent könyve.

A Meghalni Budapestért valós tör-
ténelmi eseményeken alapuló tör-
ténelmi kalandregény, amelynek fő-

hőse a székely szegénylegényből lett 
leventeparancsnok, Gidófalvy Lajos fő-
hadnagy. Ő szervezte meg a németek 
által „erőddé” nyilvánított magyar fő-
város legkeményebb ellenállócsapa-
tát, a KISKA XIII/1-es „kisegítő-karha-
talmi” zászlóaljat. Az izgalmas könyv 
kézzel fogható közelségbe hozza az 
ostromlott Budapestet, ahol a két bi-
rodalom közé szorult revizionisták és 
kommunisták együtt mentik az em-
bereket, szabotálják a gyárak Német-
országba szállítását, vagy éppen meg-
akadályozzák az újpesti víztorony fel-
robbantását. Eközben magunk előtt 
látjuk a nácik és a nyilasok egymást 
felülmúlni akaró gyilkos kegyetlensé-
gét és a Magyarországon áthömpöly-
gő sztálini hadigépezet abszurd világát 
is. A könyvet az újpesti székhelyű Szép 
Könyvek kiadó jelentette meg.

Trencsényi Zoltán: Mikrofonbálványok
Beszélgetések a Dumaszínház művészeivel

Pungor András: Az EGON

Meghalni Budapestért

Október 20-án nyílt meg a 
Polgár Centrum – Újpest Ga-
lériában Tánczos Krisztina fes-
tőművész kiállítása.  

 

Tánczos Krisztina a magyar kor-
társ képzőművészet középgene-

rációjának egyéni hangvételű, mar-
kánsan saját utat bejáró, kialakult 
festői elképzelésekkel rendelkező al-
kotója. Divatoktól érintetlen, figurális 

és filozofikus festészete sajátosan ki-
érlelt ízeket, festőeljárásokat hordoz: 
a jelenségek, a dolgok atmoszferikus 
megjelenítése mellett azok organi-
kus törvényszerűségeit is prezentál-
ja, alkotásai konkrét, látványszerű és 
metaforikus vonatkozást is hordoz-
nak. Tánczos a november 14-ig meg-
tekinthető újpesti tárlatra az elmúlt 
néhány év olaj-vászon alkotásai közül 
válogatott, kiállítása címe – Jelenlét 
– egyszerre utal képtárgyainak való-
ságos és attól elemelkedő mögöttes, 
többnyire szimbolikus, allegorikus, 
megjelenésére.  UN

Jelenlét  

Iskolán belüli agresszió, kiközösítés, 
diáktársak védelme, problémás csa-
ládi háttér – ezekre a kérdésekre ke-
resi a választ A mi dalunk! című zenés 
színdarab, amelyet hamarosan az If-
júsági Házban mutatnak be. Fiatalok 

szólnak fiatalokhoz. Olyan pozitív pél-
dákat mutatnak, amelyek az összetar-
tásról, erőről, bátorságról szólnak, és 
kapaszkodót adhatnak a tizenévesek-
nek egy nehéz helyzetben. Az előadás 
ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 
Időpont: 2020. november 14. 11.00 és 
13.30. Helyszín: Ifjúsági Ház.

Mondj nemet!

Az Ifjúsági Ház további programjai:
November 20., 18.00 

Örömzene koncert, közre-
működik az Acoustic Guitar 
Caffe. A belépés díjtalan

November 22., 10.00 
Alma együttes koncertje

December 6., 11.00 
Diótörő, közreműködik 
a Dalos ovi Primadonnák 
balettegyüttese

Kézműves-foglalkozások 
szombatonként:
November 14., 10.30–12.00 

Libafestés.
November 21., 14.00–17.00 

Adventikoszorú-készítés
November 28., 10.30–12.00 

Adventiajándék-készítés
(Az alapanyagokat a járványra 
való tekintettel előre csomagol-
ják a résztvevőknek.)
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Avégzetes nap hajnalán Nagy 
Imre miniszterelnök drámai 
rádióbeszédben tudatta „az 

ország népével és a világ közlemé-
nyével”, hogy a kormány helyén van, 
csapatai harcban állnak. Gáspár Ká-
roly (képünkön), aki 56-ot tízévesen 
élte át, úgy látja, elkerülhetetlen volt 
a forradalom bukása, hiszen a szovje-
tek majdnem annyi páncélos egység-

gel vonultak fel, mint a kurszki csatá-
ban. A fegyvert ennek ellenére az új-
pesti forradalmárok sem tették le, sőt 
az angyalföldi bajtársakkal közösen 
megpróbálták megállítani a szovjet 
tankokat. A Váci úton, a Rákos-patak 
környékén, a Szent László úti sorom-
pónál, az Árpád úton és a víztorony-
nál is fegyveres összecsapásokra ke-
rült sor, és a felkelők egészen novem-
ber 8-ig tartani tudták az állásaikat.

Gáspár Károly, aki 25 éve tölti be 
az 56-os Szövetség Újpesti Szerveze-
tének elnöki tisztét, ekkoriban a 7. ke-
rületben élt, a Corvin Áruházzal szem-
ben. A harcokban gyerekként még 
nem tudott részt venni, de ott vonult 
ő is a tömegben, és tanúja volt, ahogy 
agyonlőttek egy ávós hadnagyot. Ko-
rábban el sem tudta volna képzel-
ni, „mennyi vér van egy emberben.” 
– Az volt a legnagyobb forradalmi tet-
tem, hogy összeírtam, ki hány kiló ke-
nyeret kér a Klauzál utca 29–31. és a 
26–28. lakói közül, majd apámmal 
együtt elmentünk a boltba, és fűzfa 
kosarakban kenyeret hoztunk az em-
bereknek – meséli. Ez azért volt ve-
szélyes vállalás, mert előfordult, hogy 
belelőttek a pékáruért sorba álló em-
berekbe. Ez Újpesten is megtörtént. 
Gáspár Károly a forradalom buká-
sának napjára is tisztán emlékszik. 
– Láttam édesanyámat és édesapá-
mat, ahogy ülnek a konyhában, fog-
ják egymás kezét, és sírnak, azt haj-
togatva, hogy „ez nem lehet igaz” 
– idézi fel az eltiprás napját.

Az ’56-os Szövetség Újpesti Szerve-
zetének elnöke úgy látja, november 
4-nél csak Trianon traumája nagyobb. 
Szerinte 56-nak nem eszmeisége volt, 
hanem lelke, és a levert felkelés ellené-
re a magyar nép 1848 után újra meg-
mutatta, hogy forradalmi lelkületű, 
és „nem lehet vele sokáig kibabrálni”.  
– A forradalom utóéletéhez ugyanak-
kor az is hozzátartozik, hogy a követ-
kező május elsején 100 ezrek vonultak 
fel a Hősök terén az új rezsim mellett, 
de tökéletesen érthető, hogy miért. 
Élni akartak az emberek – mondta a 
szövetség újpesti vezetője. BS 

A megtorlás KEZDETE

1956. november 4-én a szovjet hadsereg páncélosai és a karhatal-
mi szervek megkezdték a szabadságküzdelem leverését. A véres 
összecsapásokból Újpest sem maradt ki. Gáspár Károlyt, az 56-
os Szövetség Újpesti Szervezetének elnökét kérdeztük.
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A Tanoda téri (akkoriban Április 4. téri) iskola belövései

A Könyves Kálmán Gimnázium a szovjetek támadása után A Tanoda téri iskola belülről
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Ahűvös, csapadékos őszi időjá-
rás fokozottan kedvez a gom-

bák fejlődésének, és ez sokakat indít 
el gombászni. Újpesten és a környék 
zöld területein is számos fajtát talál-
ni a csemegéből, ráadásul az erre ke-
resgélőknek idén az időjárás is a ked-
vükben járt. Ám a gomba sok esetben 
mérgező, az avatatlan szemnek pe-
dig nem könnyű megkülönböztetni az 
egyes fajtákat, ezért fogyasztás előtt 
nagyon fontos azokat bevizsgáltatni – 
figyelmeztet az Újpesti Piac és Vásár-
csarnok Kft. gombavizsgáló szakellen-

őre. Mindez ráadásul egyáltalán nem 
bonyolult, és ingyen van – mond-
ja Sirka Péter, aki minden egyes al-
kalommal megvizsgálja, milyen típu-
sú, mennyire friss a hozott termék. Ha 
kell, megszagolja és megmetszi, hogy 
megbizonyosodjék róla, egészséges 
ételt talált a hozzá forduló gombász. 
A hobbisták szempontjából a vizs-
gálat kiemelten fontos, hiszen jó pár 
gombafajta veszélyes: jobb esetben 
hányást, hasmenést, rosszabb eset-
ben hallucinációt vagy akár halált is 
okozhat. SZJ-CSG

Mérges, pöttyös, bolond, gyilkos… Az életünkbe is kerülhet, ha 
nem vizsgáltatjuk be a saját kezűleg szedett gombát. Ezt az Új-
pesti Piacon ingyen megteszik.

Le a kalappal!

Sajnos a klímaváltozás miatt az 
énekesmadarak természetes 
élőhelyei leromlottak, táplá-

lékbázisuk szűkül, a szélsőséges 
időjárási elemek őket sem kímé-
lik. Mindezek hatására tollas bará-
taink egyedszáma az elmúlt évek-
ben drasztikusan lecsökkent. Azért, 
hogy megóvjuk őket, és megháláljuk 
szolgálatukat, bizony mi is tehetünk.

Kis odafigyeléssel és munkával 
átalakíthatjuk kertünket vagy erké-
lyünket madárbarát hellyé. Ha lehe-
tőségünk van, készítsünk egy kis ta-
vacskát, vagy helyezzünk ki madár-
itatót számukra. A madarak itatása 
egész évben fontos feladat. Az itató-
ban mindig legyen friss víz, amely-
ről ne csak a nagy kánikulában, de 
télen se feledkezzünk meg. Napon-
ta egyszer ellenőrizzük az itatót, és 
ha a víz elfogyott, pótoljuk, vagy ha 
befagyott, akkor a jég eltávolítása 
után hideg vízzel újra töltsük fel azt.

Búvó- és fészkelőhelyet nyúj-
tó növényzet ültetésével, nagyobb 
bokrokra, fákra, vagy az erkélyünk 
zavarásmentes sarkába kihelyezett 
mesterséges odúkkal segíthetjük 
szaporodásukat. Az úgynevezett B 
típusú odúkat hamar birtokba veszi 
a széncinege, kék cinege, a veréb, az 
eresz alá telepített C odúnkba pedig 
barázdabillegető, házi rozsdafarkú 
költözik majd be előszeretettel.

Ültessünk a madarak által ked-
velt bogyós termésű bokrokat, vagy 
olyan virágos növényeket, amelye-
ket a rovarok is örömmel látogat-
nak. Madáretetők kihelyezésével és 
feltöltésével pedig a téli időszak-

ban megfelelő táplálékot biztosít-
hatunk számukra, de ne feledjük, 
hogy a PET-palackból készült ete-
tők csak otthonra valók, soha ne he-
lyezzük őket erdőkbe, mert a mű-
anyag hamar a földön végzi, és mér-
gezi a talajt. Fontos továbbá, hogy 
sózott szalonnát vagy kenyérfélé-
ket soha ne tegyünk ki számukra, 
mert azzal végzetes hibát követünk 
el. Az etetőkbe olajos magokat, de 
elsősorban napraforgót, kölest, fel-
vágott almát, zöldségeket tegyünk, 
egyesek szívesen fogyasztják a só-
zatlan szalonnát, a faggyút vagy a 
hájat is. Fontos, hogy ha az etetést 
elkezdtük, akkor a fagyok kezdetétől 
a hóolvadásig folyamatosan végez-
zük ezt a feladatot. Azonban az eny-
he idő megérkezésével az etetést be 
kell szüntetnünk, mert ilyenkor már 
megfelelő mennyiségű és minőségű 
táplálék áll rendelkezésükre.

Fáradozásunk nem marad juta-
lom nélkül: madárbarát kertünkben 
és erkélyünkön nem kell aggódnunk 
a megjelenő rovarkártevők miatt, 
hiszen az énekesmadarak a legha-
tékonyabbak azok biológiai szabá-
lyozásában. A szürke légykapó, mint 
ahogy a neve is jelzi, apró legyek-
kel táplálkozik, a széncinege a fió-
kái etetéséhez főleg kisebb hernyó-
kat gyűjt, és egyes madarak a fió-
kanevelés időszakában akár másfél 
kiló rovart is képesek megfogni két 
hét leforgása alatt. Az énekesmada-
raink gyönyörű dalaival köszöntött 
hajnalok pedig minden fáradságért 
kárpótolnak bennünket.

UN

Ideje gondoskodni 
az énekesmadarakról
Nemcsak a gyönyörű, színpompás virágok ékesítik kertjein-
ket és parkjainkat, hanem az ott élő énekesmadaraink is, akik 
szépségük mellett szinte egész évben hasznos szolgálatot tesz-
nek számunkra.

     HIRDETMÉNY Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata

ÁLLÁST-MOST
Az Újpesti Család- és Gyermekjóléti Központban minden szerdán 
10 és 13 óra között

• álláslisták böngészése • internetes álláskeresés • fax, e-mail küldése  
• telefonálás állásügyben • önéletrajz készítésében segítség
• fénymásolás, nyomtatás, szkennelés
És természetesen kötetlen vélemény- és tapasztalatcsere.
Egyéni felkészítés (előre egyeztetett időpontban)
• önéletrajz és motivációs levél írása • fénykép készítése
• első interjú, bemutatkozás gyakorlása  
• megjelenési-, öltözködési tanácsok • egyéni felmérés • tanácsadás
Csoportos felkészítés
• tapasztalatok feldolgozása játékosan • felkészülés az állásinterjúra 
közösen • interjús helyzetek gyakorlása • készségfejlesztés
Mindenkiben ott a lehetőség, mindenki jó valamiben, 
találjuk meg együtt!
Helyszín: Újpesti Család- és Gyermekjóléti Központ • 1042 Budapest, 
Deák Ferenc utca 93. • Telefon: 06 1 369 3993, 06 1 369 0602
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Rendkívül olcsón teszi min-
denki számára elérhetővé a 
távfelügyeleti és védelmi szol-
gáltatását az Újpesti Vagyon-
őr Kft. A riasztórendszerek fel-
szerelése mellett folyamatos 
megfigyelést és szükség ese-
tén helyszíni segítségnyújtást 
is garantálnak a szakemberek 
az újpestieknek.

Eddig a vírushelyzet akadályozta, 
hogy a kisebb vállalkozások és 
magánemberek is jelentősebb 

számban igénybe vehessék az önkor-
mányzati fenntartású cég szolgálta-
tásait, mostanra azonban mégis le-
hetőség nyílik az ügyfélkör bővítésé-
re. – Nagy kihasználatlan kapacitással 
rendelkezünk, mivel a központunk a 
most beérkező adatmennyiség tízsze-
resét is elbírná, a kivonuló járőrszol-
gálatunkról nem is beszélve – árulta 
el a lépés okát Baranyi József ügyve-
zető igazgató. Hozzátette: nem extra-
profitot akarnak termelni, hanem – a 
lakossági bizalom növelése mellett – 
mindenki számára biztonságosabbá 
akarják tenni a kerületet. Ezért is kí-
nálják a szolgáltatásaikat a piaci ár-
nál alacsonyabban.

Baranyi elmondta, hogy az alap 
riasztórendszer bekötése ingyenes, 

mindössze két év hűségnyilatkozatot 
kérnek cserébe. A kivonulás nélküli 
alapszolgáltatásért, ami a jelzőrend-
szer folyamatos figyelését jelenti, havi 
4500 forintot kérnek majd. A helyszí-
ni kiszállás 5500 forintba kerül. A Va-
gyonőr Zrt. ráadásul a telefonszol-
gáltatók 500 forintos kártyadíját sem 
terheli rá az ügyfelekre. Téves riasztás 
esetén pedig az első három kivonu-
lásért egyáltalán nem számolnak föl 
díjat, utána is mindössze 3000 forin-
tot, szemben a piacon szokásos 5000 
forinttal.

Az ügyvezető hangsúlyozta, hogy 
amennyiben valakinek speciális biz-
tonságtechnikai igényei vannak, azo-
kat minden további nélkül, egyéni 
megállapodás szerint, XXI. századi 
színvonalon tudják teljesíteni. – Tu-
datosítani szeretnénk az újpestiek-
ben, hogy a Vagyonőr Kft. nyújtotta 
lehetőségekkel ők is élhetnek – hang-
súlyozta Baranyi József.

Az Újpesti Vagyonőr Zrt. szolgálta-
tásai a vagyonor.diszpecser@uvzrt.hu 
email-címen vagy a +3630 977 0713 te-
lefonszámon rendelhetők meg. TT

Autókatalizátorokat akart lopni két 
férfi Újpesten. A kerületi rend-

őrök lakossági bejelentésre mentek ki 
október végén Újpest-Városkapuhoz, 
ahol átvizsgálták a környező utcákat, 
és a Lőwy Izsák utcában meg is ta-
lálták a járdán ülő férfit, kezében egy 
akkumulátoros flexszel. Hamarosan 
rendőrkézre került a társa is, aki be-
vallotta, azért jöttek, hogy levágják az 
autókról az igencsak drága kipufogó-
alkatrészeket. A két férfit lopás bűn-
tett kísérletének megalapozott gya-
núja miatt hallgatták ki – mondta el 
az Újpest Médiának Szabó-Nagy Ber-
nadett, a IV. kerületi kapitányság fő-
törzsőrmestere. 

Slágertéma 
A nemesfémeket tartalmazó katalizá-
tor, amely az autó károsanyag-kibo-
csátását kezeli, régóta értékes zsák-
mány, amióta pedig megjelentek a 

hibrid autók, még népszerűbb a tol-
vajok körében. (A hibrid hajtások ka-
talizátora jóval több nemesfémet tar-
talmaz, mint a hagyományos autóké.) 
A tapasztalt „szakemberek” percek 
alatt képesek leszerelni egy-egy ilyen 
alkatrészt, hogy aztán vagy közvet-
lenül, vagy a belőle kinyert nemes-
fémet értékesítsék. A tulajdonos szá-
mára a lopás milliós kárt is okozhat. 
Megelőzésként a katalizátort rögzítő 
csavarokat érdemes lehet lehegesz-
tetni, ami megnehezítheti a komplett 
kiszerelést, és a tolvaj esetleg más cél-
pontot választ.  SZJ-CSG

Vádat emeltek 
a halálos újpesti 
rendőrautó- 
baleset ügyében
A 2018. február 15-én tör-
tént ütközésben az újpesti 
kapitányság fiatal rendőre 
vesztette életét. 

A Fóti út és a Sporttelep utca ke-
reszteződésében két, egy hely-
színre siető és megkülönböztető 
jelzéseit használó rendőrautó üt-
között 2018. február 15-én éjszaka. 
Az egyik jármű tilos jelzésen haj-
tott ki a kereszteződésbe, ahon-
nan jobbról, zöld jelzésről nagy 
sebességgel csapódott bele a 
másik. Az ütközésben a pirosból 
kihajtó autó egyik utasa, az új-
pesti kapitányság fiatal rendőr 
őrmestere, Mátyás Balázs életét 
vesztette. A nyomozó hatóság 
szerint a balesetet a piroson át-
hajtó rendőrautó sofőrje okozta, 
mert nem volt elég óvatos, ezért 
halálos közúti baleset gondat-
lan okozásával vádolják. Ennek 
a büntetési tétele egytől öt évig 
terjedő szabadságvesztés.

elérhető biztonság Mindenkinek

Katalizátortolvajt fogtak Újpesten 
Flexszel a kezében csípték meg Városkapunál, később a társa 
is meglett. A nemesfémeket tartalmazó, méregdrága kipufo-
gó-alkatrész egyre népszerűbb a tolvajok körében.
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AIV. kerületi Rendőrkapitányság 
nyomozói október 24-én házku-

tatást tartottak egy kőbányai lakásban, 
mivel arról kaptak információt, hogy a 
férfi ott speedet állít elő. A nyomozók a 
X. kerületi lakásban elfogták a 44 éves 
R. Jenőt, akinél 43 gramm speedet, va-
lamint metamfetamin tartalmú kábí-
tószer készítéshez alkalmas anyago-
kat találtak.

A lakásban tartott szemle során 
több mint 7 ezer euró, illetve több 
mint 1 millió forint készpénz került 
elő, valamint egy gépjármű indító-
kulcsa is, ami a közeli parkolóban lévő 
egyik autót nyitotta. A járműben újabb 
szép fogás várta a rendőröket: egy fe-
kete bevásárlótáskában több mint 7 ki-
logramm por állagú speed volt.

Egy másik kőbányai helyszínen a 
férfi társát, a 48 éves S. Norbertet is 
elfogták a nyomozók, aki korábban R. 
Jenőtől – annak kőbányai lakásánál – 

több mint 11 kilogramm kábítószert 
átvett, majd autójával távozott. S. Nor-
bert a kábítószert az autóból kidobta, 
de ez a húzás sem jött be, mivel a dro-
got egy autó alatt megtalálták. Később 
S. Norbert vidéki lakásán szintén kuta-
tást tartottak, ahol egy műanyag kan-
nában közel 100 kilogramm folyékony 
anyagot, feltehetően kénsavat találtak, 
amely a lefoglalt kábítószer előállítá-
sának egyik alapanyaga.

A BRFK IV. kerületi Rendőrkapi-
tányság nyomozói S. Norbertet és R. 
Jenőt kábítószer-kereskedelem bűn-
tett megalapozott gyanúja miatt hall-
gatták ki gyanúsítottként, a büntető-
eljárás a két férfi letartóztatása mellett 
folyik.  CSG

Droglabort akartak nyitni, lebuktak
Egy 44 éves férfi, valamint 48 
éves társa egy kőbányai la-
kásban akarták a ká  bí tó szer-
la borjukat „meg nyitni”.
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Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirde téseket az Újpest Média szer-
kesztőségében vesszük fel, a 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. szám alatt. 
Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán és csütörtökön 9–15 óráig. Lakossági 
apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 Ft + áfa, azaz 
1200 Ft/30 szó. Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: 
hirdetes@ujpestmedia.hu. Részletes infor máció: www.ujpestmedia.hu

ÁLLÁS

A Statek Kft. IV. kerületi lakossági összeírás-
ra keres kötetlen munkaidőben állandó mun-
katársat. Tel. +36 30 631 5025, e-mail: adrienn.
safar@statek.hu

Kettő fő friss nyugdíjast keres cégünk. Egy 
főt irodai munkára, egy főt áruszállításra és 
raktározási-karbantartási munkákra. Érdek-
lődni lehet: +36 1 402 08 66. Doktor Natur Kft.

Takarítónőt keresünk a Vasas Jégcentrumba. 
Érdeklődni lehet: +36 20 973 7199    

Újpesti 7 lépcsőházas társasház takarító vállalko-
zót keres. Jelentkezni a kft.hafilak@gmail.com 
email-címen lehet, vagy telefonon: +36 1 370 2257

48 éves megbízható férfi B, C, D, E, Páv. I.,II., III. 
több éves gyakorlattal sofőri, magánsofőri ál-
lást keres. Sürgősségi szállítási munka is érde-
kel. Tel.: +36 30 392 4030

SZOLGÁLTATÁS

Szabó Balázs vállalja kémények bélelését, 
építését, kondenzációs kazánok telepítését 
teljes körű ügyintézéssel. +36 20 264 7752

Festést, mázolást, burkolást vállalok, nyugdí-
jasoknak kedvezménnyel. Bútormozgatással, 
takarítással. Tel.: +36 30 422 1739

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabúto-
rok, irodabútorok stb. méretre gyártása a leg-
olcsóbban. Pl.: könyvszekrény 228x80x28 cm: 
13 800 Ft. Igényes munka, rövid határidő, nagy 
szín- és anyagválaszték. Tel.: +36 30 368 1354

Kárpitozás, székek, fotelek, heverők, ülőgar-
nitúrák, fodrászszékek, szivacsmatracok ké-
szítése stb., komplett felújítása korrekt árak-
kal. Ingyenes helyszíni felméréssel. Szövet-
minta-választékkal. Tel.: +36 20  957 4409 
email: alkotodelutan@gmail.com

VILLANYSZERELÉS, felújítás, hibajavítás, ki-
sebb munkákra is. +36 70 420 9892

KLÍMA HŰTÉSRE, FŰTÉSRE! COVID HELY ZET-
BEN A TELEPÍTÉS BECSÜLETKASSZAELVEN! 
ANNYIT FIZESSEN, AMENNYIT ÖNNEK ÉR A 
MUNKÁNK! +36 20 584 5849 KLIMADOKI TEAM

OKTATÁS

Matematika-, fizika-, kémiakorrepetálást vál-
lalok, házhoz megyek, hétvégén is. Tel.: +36 
70 554 1395

Angol nyelvet tanítok, nyelvvizsgára felkészítek 
nagy gyakorlattal. Tel.: +36 30 463 6694

INGATLAN

ÚjpestKözpontban, metrótól pár percre el-
adó 2000-ben épült, liftes tégla társasházban 
cirkós, erkélyes, 6 éve teljesen felújított, belső 
kétszintes, 4 szobás, tehermentes öröklakás. 
Minden korosztálynak, befektetőknek ideális. 
Irányár 72,5 millió forint. Tel.: +36 20 519 6052

Eladó Újpesten, csendes környezetben, jó köz-
lekedéssel 453 négyzetméter telek + 65 négy-
zetméter 2 szobás családi ház. A ház felújítan-
dó. Ár: 44 500 000 Ft. Tel.: +36 30 392 4030

RÉGISÉG

PAPÍR- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, 
papírrégiséget, régiségeket vásárolunk és 
árverésre átveszünk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 
+36 1 266 4154, Nyitva: H-SZ: 10–17, Cs: 10–19

STUDIO ANTIKVÁRIUM díjmentes kiszállás-
sal és azonnali elszállítással készpénzért vá-
sárol régi és új könyveket, teljes könyvtára-
kat, térképeket, metszeteket, kéziratokat, ké-
pes levelezőlapokat, festményeket, porcelá-
nokat, egyéb régiségeket, teljes hagyatékot. 
Tel.: +36 1 312 6294, +36 30 941 2484.

Váltsa készpénzre feleslegessé vált könyveit! 
Antik, használt, régi, új könyvek vétele! Ingye-
nes kiszállás és elszállítás, azonnali készpénz-
fizetés! +36 20 931 3773

Készpénzes felvásárlás! Arany, 11 900-29 900 Ft-
ig/g. Ezüst, 350 Ft-tól. Bizsukat, ékszereket, bú-
torokat, festményeket, Herendi-Zsolnay, Gor-
ka-, Kovács Margit-kerámiákat! Karórákat, régi 
pénzeket, érméket, képeslapokat, fényképe-
zőgépeket, katonai eszközöket, teljes hagya-
tékot. Díjtalan kiszállás, értékbecslés. V. Szent 
István Krt. 25. Tel.: +36 70 608 6082, e-mail: 
szentistvankrt25@gmail.com.

Almási Katalin készpénzért vásárol bútorokat, 
dísztárgyakat, porcelánokat, órákat, könyve-
ket, festményeket, csillárt, szőrmebundát, író-
gépet, varrógépet, csipkéket, kitüntetést, régi 
pénzt, ezüstöket, borostyánt, bizsukat, levele-
zőlapot, mindenféle régiséget, hagyatékot, díj-
talan kiszállással. Tel.: +36 20 597 8280 

GYÁSZJELENTÉS

Dr. Kalmár Gáborné, Kati néni emlékére:
„Küzdöttél, de már nem lehet,
A csend ölel át és a szeretet
Csak az hal meg, akit elfelejtenek,
Örökké él, akit igazán szeretnek”. 

(Tóth Árpád)
Fájdalomtól megtört szívvel búcsúzunk. Min-
den külön értesítés helyett. A részvétnyilvání-
tást kérjük mellőzni.  A gyászoló család.

hétfő
19.00 Művészbejáró (új műsor) 21.10 Helyi Érték
19.25 Körkép 21.35 Újpesti sport
19.50 Korrekt 22.00 Ahogy történt
20.15 Mozaik 22.10 Nem saját gyártású műsor
21.00 Annuskám (főzőműsor) 23.00 Képújság

kedd
19.00 Újpesti Sport (új műsor) 21.25 Annuskám (főzőműsor)
19.25 Művészbejáró 21.35 Helyi Érték
19.50 Körkép 22.00 Ahogy történt
20.15 Korrekt 22.10 Nem saját gyártású műsor

20.40 Mozaik 23.00 Képújság
szerda

19.00 Helyi Érték (új műsor) 21.05 Mozaik
19.25 Újpesti Sport 21.50 Annuskám (főzőműsor)
19.50 Művészbejáró 22.00 Ahogy történt
20.15 Körkép 22.10 Nem saját gyártású műsor

20.40 Korrekt 23.00 Képújság
csütörtök

19.00 Mozaik (új műsor) 21.10 Körkép
19.45 Annuskám (főzőműsor) 21.35 Korrekt
19.55 Helyi Érték 22.00 Ahogy történt

20.20 Újpesti Sport 22.10 Nem saját gyártású műsor
20.45 Művészbejáró 23.00 Képújság

péntek
19.00 Körkép (új műsor) 21.10 Újpesti Sport
19.25 Korrekt (új műsor) 21.35 Művészbejáró
19.50 Mozaik 22.00 Ahogy történt
20.35 Annuskám (főzőműsor) 22.10 Nem saját gyártású műsor
20.45 Helyi Érték 23.00 Képújság

szombat, vasárnap
19.00 Körkép 21.10 Újpesti Sport
19.25 Korrekt 21.35 Művészbejáró
19.50 Mozaik 22.00 Ahogy történt
20.35 Annuskám (főzőműsor) 22.10 Nem saját gyártású műsor
20.45 Helyi Érték 23.00 Képújság

A z ú jp es t t v műsor a i Előző esti adás ismétlése: 7 és 13 órakor

NyugdíjasokNak
telefoNos muNka

Rugalmas muNkaidő, 
heti kifizetés.

telefoN: 
06-30-7979-202

KAVED_IV_125x90  26/10/2020  13:01  Page 1
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    HIRDETMÉNY Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata

Helyettes szülőt keresnek
Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye, a Család- és Gyer-
mekjóléti Központ helyettes szülő foglalkoztatási jogviszony léte-
sítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama: határozatlan idejű. 
A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: A helyettes szülő saját ház-
tartásában teljes körű ellátást biztosít a nála elhelyezett gyermek számá-
ra. Az ellátás biztosítását az elhelyezés ideje alatt köteles biztosítani (a vér 
szerinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, legfeljebb 12+6 hónapra).
Illetmény és juttatások: Az írásbeli megállapodás megkötése után a 
helyettes szülőt nevelési díj és külön ellátmány illeti meg.
Pályázati feltételek: Aki elmúlt 24 éves • büntetlen előéletű • háziorvo-
sa szerint gyermekgondozásra alkalmas egészségileg • otthona gyer-
mekelhelyezésre megfelelő (rendezettség, szülőktől külön szobában 
való elhelyezés lehetősége) • sikeresen elvégezte a helyettesszülő-kép-
zést (50 órás tanfolyam)
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: Önéletrajz, moti-
vációs levél, végzettséget igazoló okiratok másolata (sikeresen elvégez-
te a helyettesszülő-képzést), • 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, • beleegyező nyilatkozat az együtt élő házastárstól, élet-
társtól, • nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pályázati anyagába.  
• A pályázó automatikusan kizárja magát a pályázati eljárásból, ameny-
nyiben a felsorolt dokumentumokat nem csatolja pályázati anyagához. 
Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről szóló igazolás elfogadható.
A foglalkoztatási jogviszony betölthetőségének időpontja: 
folyamatos.
A jelentkezések benyújtásának határideje: folyamatos.
További információt Csomortány Judit Réka, Újpest Önkormányzatá-
nak Szociális Intézménye Család- és Gyermekjóléti Központ szakmai 
egység vezetője nyújt a +36 1 370 41 07-os telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a pályázatot Újpest 
Önkormányzatának Szociális Intézménye címére kell elküldeni (1046 
Budapest, Deák Ferenc utca 93.). 
A pályázat elbírálásának módja, rendje: bizottság útján. 
A pályázat elbírálásának határideje: folyamatosan

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ

BUDAPEST, IV. kerület

INGYENES

HALLÁSVIZSGÁLAT

ÉS PRÓBAHORDÁS!

Árpád út 70

(Újpesti Áruház bejáratánál)

06 (1) 200 11 18

HALLÓKÉSZÜLÉK

AKCIÓ

A TERMÉSZETES

HALLÁS

Widex U30 tel jes ár:

39.900 Ft

Egyeztessen velünk időpontot!

Az akció 2020. 12. 04-ig vagy a készlet erejéig érvényes. Akciós hal lókészülék

vásárlása kizárólag tel jeskörű audiológiai vizsgálat után lehetséges, ha a

hal láscsökkenés megfelelően el látható a készülékkel . A vizsgálat és az i l lesztés a

szakmai irányelvek maximál is betartásával történik.

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

TISZTSÉGVISELŐK

név idő hely

Déri 
Tibor

minden hónap első hétfő 
16.00–18.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 31 31

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. II. em.

dr. Trippon 
Norbert

minden hónap első szerda  
15.00–16.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 31 57

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 64.

Bedő 
Kata

minden hónap első hétfő 
16.00–18.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 31 37

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 61.

Kanász-Nagy 
Máté

minden hónap első szerda  
15.00–16.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 31 41

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 61.

Czigler 
László

minden hónap harmadik 
csütörtök 9.00–10.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 31 11

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 64.

ÖNKORMÁNYZATI EGYÉNI KÉPVISELŐK

dr. Trippon 
Norbert

minden hónap első szerda 
16.00–17.00-ig 
időpont-egyeztetés: +36 1 231-31-57

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 64.

dr. Barrel 
Zoltán

minden hónap első szerda  
17.00–18.00

Csokonai Gimnázium
1048 Bőrfestő utca
7–9. fszt. 10.

Rácz 
Norbert

minden hónap első szerda 
16.00–17.00 

Káposztásmegyer  
TRÖK Iroda
1048 Hajló utca 44.

Czinke 
Sára

minden hónap első szerda 
októberben 17.00–19.00-ig
novembertől 16.00–18.00-ig 
bejelentkezési lehetőség: 
czinke.sara@ujpest.hu  

DK frakcióiroda 
1042 Szent István tér 22.  

Szecsődi 
Tamás

minden hónap első hétfő 
16.00–18.00

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 61.

Czigler László 
minden hónap harmadik 
csütörtök 10.00–11.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 31 11

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 64.

Altfatter 
Adalbert

minden hónap első péntek 
15.00–16.00

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. fszt. 27.

dr. Szabó 
Gábor

minden hónap első kedd
17.00–18.00
Facebookon: @drszabogabor
vagy szabo.gabor@ujpest.hu

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. fszt. 27.

Szécsi 
Péter

minden hónap második szerda 
15.00–18.00
időpont-egyeztetés: +36 70 423 5448

DK frakcióiroda
1042 Szent István tér 22.  

Szabó 
Balázs

minden hónap első hétfő
16.00–18.00
bszabo@jobbik.hu

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. fszt. 27.

Farkas 
István

telefonon történő megbeszélés 
alapján bármikor: +36 20 518 7830

Kanász-Nagy 
Máté

minden hónap első szerda 
16.00–17.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 31 41

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 61.

Molnár 
Tibor

minden hónap második 
szerda 16.00–18.00

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 61.

Perneczky 
László

telefon: +36 20 390 0566, email:
perneczky.laszlo@ujpest.hu

előre egyeztetett helyen 
és időben

LISTÁN BEJUTOTT ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK

Rádi 
Attila

minden hónap második kedd
16.00–17.30

Fidesz Iroda
1042 Árpád út 56.

Nagy István – –

Ozsváth 
Kálmán minden hónap első hétfő 18.00–19.00 Fidesz Iroda

1042 Árpád út 56. 

Dr. Dabous 
Fayez – –

Hladony 
Sándor

minden hónap első hétfő  
16.00–17.00 

Fidesz Iroda
1042 Árpád út 56. 

dr. Szabó 
Béla

minden hónap
negyedik hétfő 18.00

Fidesz Iroda
1042 Árpád út 56. 



HALAS
126. üzlet

  hekk

1600 Ft/kg BAROMFIBOLT TE-SO
125. üzlet

    libacomb

3490 Ft/kg
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A Halasnál az 1. emeleten a 126. üzletben
hekk 1600 Ft/kg | fagyasztott cápasteak 2200 Ft/kg | pontyfilé 2600 Ft/kg | 

pontyszelet 2400 Ft/kg.

A Baromfibolt TE-SO- nál az 1. emeleten a 125. üzletben
Márton-napi finomságok!

libacomb 3490 Ft/kg | libaaprólék 790 Ft/kg | 
libamellfilé 3290 Ft/kg | libaszárnytő 890 Ft/kg.

A Kedves Hentesnél az 1. emeleten a 121. üzletben
bőrös malachús 990 Ft/kg | háztáji szalámi 2390 Ft/kg | 

háztáji paraszt kolbász 1650 Ft/kg | sertéscomb 1590 Ft/kg | 
sertéslapocka 1550 Ft/kg | sertéskaraj 1750 Ft/kg.

Az esetleges szerkesztési vagy nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. 
A képek csak illusztrációul szolgálnak. Ajánlatunk a készlet erejéig érvényes!

JÓ ÁRAK, JÓ HELYEN!

2020. november 5–18.

UJPEST.HU/PIAC 

HÚSAKCIÓK

ZÖLDSÉG - ÉS EGYÉB AKCIÓK

Várunk minden 
kedves vásárlót!

PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP! 
Nyüzsgés, adok-veszek és hagyomány
az Újpesti Piac mellett, a Duna sétányon.

A ZO-ZO-nál a földszinten a 12. üzletben
zsemle, kifli 15 Ft/db | félbarna kenyér 150 Ft/0,5 kg.   

Az Erzsike Savanyúságnál a földszinten a 34. üzletben
Különleges mézek (kávé-krém, eper-krém, rumosdió-krém, 
gyömbéres bergamottos, levendula akácméz) 1400 Ft/ü | 
savanyú káposzta 450 Ft/kg | almapaprika 800 Ft/kg.

  különleges mézek

1400 Ft/ü

  félbarna kenyér

150 Ft/0,5 kg

ERZSIKE SAVANYÚSÁG
34. üzlet

ZO-ZO
12. üzlet

Nézelődjön, válogasson, vásároljon az 
Újpesti Piac mellett, a Körcsarnokban!

Mindenkit vár a BUTIKSOR! 
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